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ЛОНАРДІ ПРОГОЛОШУЄ 
КІНЕЦЬ ГРОМАДЯНСЬКО! 

ВІЙНИ В АРГЕНТИНІ 
ТИМЧАСОВИЙ ПРЕЗИДЕНТ РОЗВ'ЯЗУЄ АРЃЕН 
ганський КОНГРЕС. — ОБЩЮЄ НОВІ ВИБОРИ-

, ЗАПОВІДАЄ КІНЕЦЬ ДЕСПОТИЗМУ І ДЕМОКРА-
ТИЗАІЏЮ КРАЇНИ' 

Буенос Айрес. — Тнмчасо-
ввй президент Аргентини, — 
Едвардо Лонарді, який мав 
прибути до Буенос Анрес у 
четвер 22 вересня, відклав свій 
в'їзд до столиці Арѓенгннн й 
урочистості перейняття влади 
ќа п'ятницю, 23 вересня. Із 
свосї головної квартири в 
Кордові, Лонарді виголосив 
промову до аргентинського 
народу, в якій проголосив за-
кінчення громадянської вій-
ни, розв'язання арґентннсько-
го конгресу, значить палати 
депутатів, в склад якої вхо-
днлн 113 пероністн і 12 чле-
иІ8 радикальної партії, та се-
нату, 32 члени якого всі бу-
ли пероністами, й обіцяв вже 
в недалекому' майбутньому 
розпнсатн нові демократичні 
вибори до конгресу. Водно-
час із цим, Лонарді, як тим-
часовкй президент, наказав о-
кремим декретом змінити на-
зву провінції „Президент Пе-
рон і Ева Перон" встановле-
ну Пероном, на стару назву 
„Чеха і Ля Пампа". Зокрема 
Лонарді заявив у своїй декля-
рації урочисто, що під час 
свого адміністрування держа-
вою він ніколк не приведе до 
такої ситуації, щоб народ му-
сів брати за зброю в обороні 
своїх основних прав. Грома-

дянн матимуть повну свободі` 
висловлювати свою думку і 
брати участь в політичному 
житті згідно із своїми погля-
дами і почуттями; Представ-
ннхв уряду ген. Лонарді в Ар-
ґентині скликали всіх дярек-
торів газетних видавництв і 
заповіли їм, що вони мають 
повну свободу в коментуванні 
подій і заходів нового уряду, 
зобов'язує їх тільки одно об-
меження, а саме, вони повин-
ні підтримувати разом з уря-
дом справу замирення країни. 
Теж і чужоземні кореспонден-
тн одержали обіцянку повної 
підтримки з боку урядових 
чинників. В Буенос Анрес від-
буваються далі маніфестації в 
честь нового уряду, під час 
яких час до часу виникають 
сутички з пероністами. Всі 
дотеперішні перонівські ча-
сописИ виходять без будь-
яких обмежень, зменшили во-
ни тільки свій об'єм до 4-ох 
сторін. Починає оживати опо-
знцінна преса. Колишній пре-
зидент Перон перебувас ще 
далі на парагвайському восн-
ному судні в пристані Буе-
нос Анрес і поводиться йому 
добре. Були поголоски,' Що 
його видано повстанцям і він 
мав перебувати тепер на од-
ному з аргентинських восн-
иих кораблів. 

- домляють, що президент Ще 
не зайняв станорнща до лис-
та сенатора з Висконсиву, бо 
ще його не дістав. Також і 
сенатор Еверет Дірксен ви-

МекКарті закликає президента боронити 
;..-..'. урядову програму безпеки 

Вашингтон. —- Рес'публік 
камський сенатор Джозеф Р. 
МеќЌќрѓі вислав листа до 
през^еи^Анзент^вегіа, в я-
комх закликає його боронити Ѓступив проти тих демократів, 
урядової1 -проградш-11 безпеки. 
МекКарті. просять президента, 
щоб' особисто відкинув закн-
ди Демократів, що теперішня 
програма безпеки „забрута-
льна, деспотична і нерозум-
на". Президент повинен, на 
думќу сенатора, в окремій 
промові відќняўти: ті неспра-
ведливі закиди з лівого кри-
ла демократів і лібералів. З 
Білого Дому в Денвері пові-

які критикують урядову про-
граму безпеки. Виявлення, 
що брнтійські дипломати за-
ймалися шпигунством, свід-
чить про те, що треба дбати 
про те, щоб урядові тайни бу-
ли забезпечені, і щоби до них 
не мали доступу ті люди, які 
з непевні щодо льояльностн 
до цієї країни, заявив респуб-
ліканськнй сенатор з Ілнной, 
- Дірксен. 

5,000 імпровізованих шпиталів на випадок 
війни 

Атлантиќ Ситі, Н. ДЖ. — 
Дорадник у справах шпита-
лів прн Федеральній Адміні-
страції Цивільної Оборони д-р 
Карлісен С. Леяц, виступаю 
чи'НА 57-их річних зборах 
Американського Т о в арнства 
Шпиталів, сказав, що тепер 
треба залишити' думку про 
будову люксусових шпиталів 
і почати думати про опіку 
ну`д раненими під час можлн-
вої війни. На його думку, п 
разі війни ворог зможе знн-
щятп 25 відсотків амернкан-
ськях шпиталів в 70 районах, І щеною зоною. 

які можуть бути першою діл-
лю атаки, тобто 42 відсотки 
всіх ліжок, що с в американ-
ськнх шпиталях, і таким чи-
ном унеможливили б працю 
60 відсоткам всіх лікарів. То-
му, — заявив д-р Менц, — 
треба вже тепер дбати про 
побудову принаймні 5,000 
шпиталів на взір польових 
фронтових. Ці шпиталі, — 
розраховано на 200 ліжок в 
кожному, можна було б при-
міщуватн в школах, церквах 
та інших будинках поза зни-

НАРАДИ ПАЎК ПІД, ЗНАКОМ НОВОГО СССР готов прийняти плян Айзенгавера - під 
ЗУСИЛЛЯ ДО УКРАЇНСЬКОЇ ЄДНОСТИ: несприйнятливими для ЗДА умовами 

Торонто, Канада. — Сього- Делегатами УККА на нара-j Об'єднані Нації. — Совст-
ші і завтра, в суботу і недР Дах ПАЎК є: голова УКК д-р `рькпн прем'єр маршал Вул-
ио 24 і 25-го вересня в і д б у - Л е в Добрянський, президент ѓтанін висловив у листі до пре-

. ' ! УКК Дмитро Галичий, заст. 
гуться тут чергові наради і А н т і н

Н О
Б а т ю К ( к а с и р у . 

Лан-Американської Ўкраїн-1 к к адв. Михайло Пізнак та 
:ької Конференції (ПАУК,), І секретар УКК Ігнат Білннсь-
оловннм моттом яких мас 

іўти спроба нової розв'язки 
проблеми повної консолідації 
.'ќраЃйських визвольних сил, 
іќ це виходить з проголоше-

ної програми нарад. Другою 
іажливою проблемою нарад 
іўде справа активізації ПА-
7К на терені Об'сднаннх На-
дій. Очевидно, що будуть теж 
звіти з дотеперішньої діяль-
лости та вибір нової управи 
дісї репрезентації українців 
американського континенту. 
З нарадах ПАЎК, що крім У-
.;раїнського Конгресового. Ко-
^ітету та Комітету Українців 
.Санадн, включає иредставнн-
ків Української Центральної 
Репрезентації Аргентини, У-
країнського Центральн. Ко-
мітету Бразилії, Української 
Громади Венесуелі та Укра-
їнського Осередку Парагваю, 
візьмуть цим разом участь ті-
льки представники УККА і 
КУК. Південно-американські 
українські репрезентації на-
діслали свої уповноваження. 

кий і екз. дир. Політичної 
Ради адв. Степан Ярема. КУК 
репрезентують на цих нара-
дах: почесний голова КУК 
о. д-р Василь Кушнір, голова 
КУК адв. Антін Яремович, за-
ступи, голови о. д-р Семен ВЃ 
Саачук та інж. Володимир 
Коссар, ген. секретар КУК 
ред. Іван Г. Сирник, члени 
Президії КУК ред. Михайло 
Погорецькнй і посол Іван Р. 
Соломон та п. Володимир Ко-
хан, екз. директор КУК. Від 
самої ПАЎК у нарадах бе-. 
руть участь ген. секретар 
НАУК ред. Степан Шумейко 
та д-р Вінкентін Шандор, дн-
ректор канцелярії НАУК. У 
рямках і а нагоди нарад ПА-
УК відбудеться в Торовѓі н 
Мессей Гол в неділю пополу-
дні велике віче, в якому вн-
ступатнмуть учасники нарад 
ПАЎК та яке теж стоятиме 
під знаком нових зусиль і 
спроб довести до повної кон-
солідації українські визволь' 
ні сили. 

Канадійські українці протестують проти 
„гостини 

Вінніпег, Канада. — Що-
денник „Вінніпег фрі Гресс", 
з дня 20 вересня повідомляє 
про віче протикомуністичннх 
українців, яке вони влашту- , 
вали в домі „Просвіти" в Він-
ніпеґу, в неділю 18 вересня. 
На цьому вічу промовляли: 
голова СУМ-у — Петро Ва-
шук і голова АБН — р. Се` 
мсн Іжнк, Згідно з новинкою 
„Фрі Пресе" в вічу взяли у-
`чать коло 500 осіб, ятгі'ухва-
лплн резолюцію ` про те, що 
говорення Совстів про „мирне 
співіснування" — це : „нова 
совстська офензива, щоб при-
спати вільний світ, Ѓ після 
того Напасти на нього яеспо`-
дівано". Резолюція стверджує, 
що всі приязні відношення 
до СССР, це шкода для хрис-
тяянської культури. „Ми та-

совєтських делегатів 
кож хочемо миру, говориться 
в резолюції, яку `вислано ќа 
надінському урядові, але ми-
ру ие за всяку ціну". Новий 
„мир мусить бути справедлн-
вий і мусить ґарантувати осо-
бисту волю і волю на само-
внзначення". В резолюції ѓо 
вориться і про те, що „укра-
їнці, і інші проти комуністичні 
групи, знову будуть протес-
ту вати, коли -s6 ` пробула до 
Канади нова совітська деле-
гація. „Совстн хочуть виснла-
тя свої делегації до Канади 
бо між ними знаходяться со-
встські шпигуни. Отець С. 
їжнк сказав` що демонстрація 
проти совст'ської делегації бў-
ла Конечна і дорисна. ,Мя 
мусиш заявити, що ми не по-
годжуємося з тнцн, які віта-
іоть комуністів", казав о. 
Іжнк. 

ною, то мусять прийти істотні І в справі Німеччини. Так само 
зміни, — заявив державний і оптимістично вія висловився 

Об'єднані Нації. — Головна, краще розв'язувати труднощі секретар д ^ ф, Доллес У і про можливості порозуміння 
Комісія Об'єднаних Націй в Альжнрії у безпосередніх j С 8 0 Ї Й 35-хвиливиій промові, І в справі роззброєння, згадав-
спротнвнлася тому, щоб на І розмовах між французьким 1 д , ^ започаткувала генера.чь-. ши конкретно плян Айзенга 
^нераоьжій Асамблеї деба-1 урядом та автохтонами. Зреш-1 gy двбату в другому дні lQ-ollaepa про виміну вйкоіих 
'тЬ`ванб про ситуацію в північ-^ тою, французький, уряд стоїть) сесії Генерально. Асамблеї інформацілмя й право взасм 

Мічелл про недостачу фахових робітників 
Ст. Луїс, Мо. — Секретар 

праці Джеймс П. Мічелл за-
явив, що ця країна стоїть пе-
ред недостачею фахових ро-
5ІТННКІВ, що може мата неко-
?исняй вплив для оборонної 
продукції. Він закликав до 
іишколу більшого числа фа-
ховнх робітників та до скя-
сування расових обмежень 
при прийманні на працю ко-
льорового населення. Він ска-

зав також, що підприємці по-
вннні закинути старий забо-
бон та приймати на працю і 
тих робітників, які закінчили 
45 рік. Мічелл сказав, що 
тепер в ЗДА є тільки 9 міль-
ііонів фахових робітників на 
всіх 67 мільйонів працюючих. 
Військова й цивільна продук-
ції домагаються щораз біль-
шого числа фахових робітня-
Ків. 

Крайова Сільськогосподарська Комісія 
нараджується над фармерсьиою кризою 

Крайова 

В АМЕРИЦІ 
Џ Дхордж Л. ЇІередіт і До-

налд Л. Томпооя повідомили 
Американське Ракетове Това-
рнство в Лос Анджелесі, Калі-
форнія, що вовн винайшли два 
радкятриладИ, з поміччю яких 
можна перехошооватн і нищити 
я повітрі ворожі к е р о в а н і 
стрільни, 

џ Голова Ваплктського Сві-
тового Союзу д-р Теодор Ф. 
Адамс, який недавиЬ був а СС-
СР, заявив, що вія вірить у те, 
що Совстн „неправду" змінили 
СВОЮ політику супроти ЗДА. 
„Вони починають розуміти, — 
сказав Адамс, — що мя бажа-
емо миру". Відповідальні аме-
рикаиські політики ие зовсім 
погоджуються з провідником 
світових баптистів. 

ф Автомобільна фірма Форда 
повідомляє, що П моделі авт 
1958 року подороясчають при-
близно на 5 відсотків в порів-
штияі з цьогорічною піною, 1 
коштуватимуть від 1.562 до 
2,280 долярів (без податків). 

ф У Шарлотгі, південна Ќа-
рольйиа, таки вдалося зловити 
слона, який втік був з зоопарку 
і 12 днів ясяв на волі в густому 
лісі. Його вигнали з лісу, а по-
тім ЗО осіб оточяліі з линвами, 
вв'язали і привезли до зоопар-
ЖЎ-

ф Щоденняќ .Деалі Кентоки 
Ню Іра" повідомляє, що на 
поліцію в Гопкінсвіллі прибули 
автом п'ять осіб, які твердять, 
що годину перед тям звели бій 
з 12-ма воловинќами, що приле-
тіли до них на фарму на „літа-
ючій тарілці". Ці малі 'люди 
були опанцсрені, бо Ьч кулі не 
брали. Один з них виліз на де-
рево, а другий на дах комори. 
Поліція ие зайняла становища 
до ціг.І нічної пригоди на фармі. 

ф ВЛОМІШК, який кілька днів 
тому вкрав з пушки, прнзяаче-
ноі на пожертви для поліо, при-
слав до поліції в Кліфтоні, Н. 
Дж-, листа такого змісту: „Со-
ромлюся і віддаю1'. В пушці 
булб три доляри і 60 центів, а 
„чесний" злодій додав від себе 
ще 11.40. і прислав в листі 5 до-
лярів. 

ф В Шякаґо Лина Фюрмаср 
народила бліізтоків, найваж-
чих в історії ЗДА. Це — дві 
дівчинки, одна з них важить 8 
бунтів і 1 унцію, а друга 8 
фунтів і 14 унцій. 

#Команда Армії дістала 62,-
000 порад, як заощадити най-
більше грошей. За ці поради 
розділено нагород на -332,956 
долярів, але заощаджено зав-
дякн їм в цьому фінансовому 
році 20 мільйонів долярів. 

Вашингтон. 
Сільськогосподарська Дорад-
ча Комісія на дводенних збо-
рах мас нараджуватися над 
тим, як розв'язати фармер-` 
ську кризу та стримати зннж-
ку цін на фармерські продук-
ти і збільшити прибутки фар-
мерів. Цю 18-членну комісію 
покликав до життя президент 
Айзенгавер в 1953 році, і во-
на мас бути дорадчим тілом 
для секретаря рільництва. 
Перший промовляв на цій ко-
місії сенатор Мілтон Р. Янґ, 
якпй домагався тривкої під-
трнмкн цін на фармерські 
продукти, яка була за демо-
кратнчних урядів. Він казав, 
що тривка підтримка — це 
економѓѓна конечність для 
уряду і Р є с п у б л і канської 
Партії. Янґ твердив, що трив-
ку підтримку для допомоги 
фармерів, можна буде ухва-
лити На найближчій сесії 
Конгресу в 1956 році. Тривка 
підтримка цін повинна відно-
ситися^ до таких рільничих 
продуктів: пшениці, кукуру-
дзн, бавовни та інших, які 
грають головну ролю в про-
дукції деяких фармерів. Рада 
Федеральних Резерв ствер-
джус, що заборгу'ваняя фар-
мерів дуже збільшилнся в 
попередньому році, хоч „за-
гальна фінансова ситуація 
фармерів залишається досить 
сильна". Ця Рада стверджўс, 
`що ощадності фармерів в бан-

ках мало зменшилися в 1954 
році і во'ни перевищують су-
му довѓів фармерів. Але при-
бутќи фармерів ВИЯВЛЯЮТІ 
тенденцію і надалі зменшува 
тнся. Пересічні ціни на фар-
морські продукти на 8 від-
сотќій менші в серпні цього 
року в порівнянні з серпнем 
1954 року. В перших шістьох 
місяцях цього року коротко 
термінові позички фармерів ; 

довги на морґеджі в одному 
році збільшилнся на 10 від 
сотків. Та загально гадають 
що Крайова Сільськогоспо 
дарська Дорадча Комісія н-
буде за тим, щоб знову ухва 
лювати тривку підтримку 
фармерів для збільшення ці} 
на пшеницю, кукурудзу, риж 
бавовну і земляні горішкі 
(арахіс), бо вона давніше під 
тримувала секретаря рільниц 
тва Бенсона в його змаганні 
до „пливкоЃ' підтримки для 
фармерів. Комісія буде шука-
ти шляхів, щоб іншим спо-
собом збільшити прибутки 
фармерів. Але урядові кола 
противляться тому, щоб уряд 
видавав більші суми на фар-
мерську продукцію. Фармер-
ська криза в передвиборчому 
році спричиняє республікаќ-
сьќому урядові багато клопо-
ту, бо республіканці побою-
ються, що можуть під час ви 

зидента Айзенгавера готовість 
Совстів погодитись на плян 
Президента щодо обміну вій-
ськовнмн інформаціямн та 
обопільного права контролі .і 
повітря, під умовою, що ЗДА 
поінформують Москву також 
npQ стан на всіх своїх замор-
ІМ^нх військових базах, як і 
яа терені Америки, та що 
пропозиція през. Айзенгавера 
стаие тільки частиною за-
гального пляну роззброєння. 

в яке буде входити також за 
борона . вживати атомову 
зброю. В колах Об'єднаних 
Націй панувало .переконання, 
що власне справі роззбросн-
ня буде присвячена головна 
частина промови Молотова. 
Президент Айзенгавер, дістав-
ши листа від Булґаніна і до-
кладно прочитавши його, роз-
мовляв про це телефонічно J 
ДоллесОм. Текст листа Булга-
ніна буде оприлюднений за 
взаємним порозумінням з 
СССР. одночасно в СССР і 
Америці. 

Аденауер перестерігає „треті держави" перед 
. визнанням Східньої Німеччини 

Вони. — Німецька Федера-
тивна Республіка вважатиме 
актом непрнхильности суп`ро-
Tjl неї збоку кожної „третьої" 
держави, яка внзиала б суве-
рвкність Східиьої Німеччини 
та нав'язала б із Східиьою 
Німеччиною д и п л о м атичиі 
взаємини — заявив канцлер 
Аденауер у своїй 40-хвнлин-
ній промові в західньо-німець-
кому парляменті. Аденауер 
боронив рішення західньо-
німецької делегації на ведав-
ніх Московських переговорах 
встановити дипломатичні вза-
єминн з Совстами, запевняю-
чи, що „зроблено все, що бу-
ло в людських силах зроби-
ти" в даних політичних уцо-
вннах. Він з цілим прнтнс` 
ком зазначив, що нав'язання 
дипломатичних взаємин а 
Москвою не послаблќю ані 

трохи відношення Західньої 
Німеччини до Заходу, з яким, 
мовляв, Німеччина зв'язана 
глибше, як будь-яким полі-
тнчннм пактом, бо спільною 
християнською к у л ь турою, 
історією, традицією і волею 
німецького народу. Західньо-
німе цькяй амбасадор у Мос-
кві, мовляв, тільки скріпить 
тамошню репрезентацію віль-
ного світу. Аденауер сказав, 
що вік' заповнював совстсь-
них володарів, .що неможливо 
уявити `собі безпеку Европв 
прн поділеній Німеччині, бо 
поділена Німеччина буде по-
стійннм джерелом політично-
го напруження. В західньо-
німецькому парляменті пану-
вав все ж — пригноблений 
настрій, а виступ Аденауера 
не викликав ніякого енту-
зіязму. 

З'ЄДИНЕНІ ДЕРЖАВИ 
ХОЧУТЬ ДІЙСНОЇ ЗМІНИ 

У СВІТОВІЙ СИТУАЦІЇ 
ДЕРЖАВНВП СЕКРЕТАР ДОЛЛЕС ВИГОЛОСИВ 
ВЕЛИКУ ПРОМОВУ В ОН. — ГОСТРО ТАВРУВАВ 
КОМУШСТИЧНіга КИТАЙ, — ПЕРЕСТЕРІГАВ СО-
ВЄТИ ПЕРЕД ^Альшігаим РОЗУМШНЯМ ‚ДУХА 

ЖЕНЕВИ" 
літаризму. Заявив готрвість 
дати додаткові гарантії без-
пекн Совстському Союзові, 
що юб'скнана Німеччина не 
буде небезпекою для П блнж-
чих `І дальших сусідів. Тав-
руючи гострими словами во-
йоввичість к о м у ністичного 
Китаю, проявлену в Кореї, 
Індокитаї і в Тибеті, Доллес 
звернув }чќиѓў, що постанова 
Конгресу, яка уповноважила 
Президента боронити Формо-
зў, перешкодила дальшому 
імперіалістичному ПОХОДОВІ 
Червоного Китаю. Цей остан-
ній переконався на конфе-
ренції у Бандунгу'. ЩО дійсно 
миролюбні народи Азії й Аф-
рики ие бажають собі війни. 
Доллес з особливим притвс-

Об'єднані Hau.ii не хочуть дебати 
про Альжирію 

Державний Сенретар Джан 
Фостер Доллес промопляі; 

на сесії Генерального 
Зібрання ОН. 

Об'єднані Нації. — З'едине-
ні Держави ніколи не пого-
дяться на такий стан у світі, 
як він с тепер. Якщо недавня 
Женевська конференція прн-
несла зміну в міжнародніЃ: 
атмосфері, яка не мас бути 
епізодичною, тільки історич-

ком говорив про знасллуван-
ня Совстами волі в державах 
середньої Европи, дармащо 
вживав ‚делікатноЃ' диплома-
тичної мови. Поведінка Совс-
тів супроти теперішніх сате-
л ітігіх держав буде, за слова-
ин Доллеса, „барометром" 
доброї волі СССР внкорвста-
тн зміну міжнародної атмос-
фери для переведення дій-
сних змін в політичній ситу-
ації. Доллес висловися оптп-
містично про вигляди жоат-
невоі з`устрічі 4-ох міністрів 
закордонних справ у Женеві 

но-а ф р н канській Альжнрії. 
Вона відкинула спонсороване 
14 азійсьхими й афрнкансь-
кими державами внесення, 
яке мало лротнфранцузьке 
вістря, . та`- прихилилась до 

на.. становищі, що Альжнрія Об'сдпаяих ` Націй. Доллес J ної кЬвтролі з повітря. -З '`ія. У 
це — за конституцією Фран- висловив иадію, що ‚.народи пшх справ Доял9Є8ѓлдйм`џрр.н: 
ції — взагалі органічна час-h держави відмовляться від j напруження на Близькому 
тнна Франції і тому публічне j користування війною і під-1 Сході й повторив готовість 
дебатування про тамошні від-
иосннн було б встряванням у 

становища Франції, що най-' внутрішні справи Франції. 

Хрущов повчає французьких жінок 
Москва. — Хрущов запев-

иював делегацію французь-
кнх парляментарнстів, що хоч 
з Совстах жінки ходять по-
гано одягнені і важко працю-
ють, проте вони заробляють 
на своє життя чесною працею 
.̀ а не знають тієї найгіршої 
іолі, яка стрічає велике 
шсло жінок яа Заході, а саме 
іроституції. Він заявив це у 
зідповідь на застереження 
рраяцузької сенаторки Том 
Патнотр, яка запитувала Хру-
цова про умовили праці для 
кіноќ у Совстах і про днспро-
юрцію, яка панує в Совстах 
юміж протегуванням совст-
ькнм урядом якнайбільшого 

числа народиќ при одночас-
ному зберіганні надзвичайно 

низької стопи населення. 
Хрущов, впевняв, що в Совс-
тах є місце ще на багато-ба-
гато нових мільйонів грома-
дян. На Заході, мовляв, існує 
таке соціяльне законодав-
ство, яке не зупиняс робітни-
ќа перед самогубством, коли 
робітник тратить працю і стає 
нуждарем. Хрущов обурю-
вався на такі „західні поряд-
ки". Французькі посли й се-
наторн не залишались без 
відповідн і наводили Хрущо-
ву докази на вищість захід-
ніх умовин праці і життя, а 
названа французька сеиатор-
ка звернула Хрущову увагу, 
що у Франції жінки є зрів-
няні з чоловіками щодо вииа-
городи за працю та що уряд 
закрив усі доми розпусти. 

ривиою акцією для осягнення ЗДА причинитись до ствбреіѓ-
своїх цілеи"і- Він прнзнвя, пя міяшарбдяого фонду'-Для 
що всі чотири голови держав, j відшкодування арабським- яті' 
які радили в Женеві, прнчи- качам з Палестини, іяищо.а№і . 
ішлись до злаѓідвения по- но Доведе'до замирення між 
стінного напруження атмос- Ізраїлем і його арабськими 
фери. Але він поклав натиск (сусідами. Вій закликав Генс-
на слово ‚ѓЗміна", яка повни-
на прийти в існуючих відно-
сянах у світі. На першому 
місці назвав справу конеч-
ностн об'єднати Німеччину, 
якої поділ „неприродний". 
Він славив Аденауера, як ве-
лнкогЬ державного мужа, що 
змагає до того об'єднання. 
Вказав на НАТО, як на бльок. 
ЯКИЙ дбає про мир і чонтро-
люс збройний стан спільної 
армії, виключаючи водночас 
відродження німецького мі-

ральну Асамблею, щоб вона 
таки покликала до життя Ко-
місію для зміни чартеру Об'-
сднаннх Націй, дармащо СС-
СР противиться будь-якій 
зміні. Молотов оплескував 
промову Доллеса, колн той 
скінчив промовляти, але 
його дійсну поставу до за-
торкненнх проблем можна бу-
де пізнати щойно з його влас-
иої промови, яку мав внголо-
снтн в п'ятницю 23 вересня 
Ц- Р-

' ; -

Совєтський Союз й Українська ССР проти 
підвищення оподаткування до ОН 

Головна Кватира ОН. — не зважаючи на те, що опо-
Комісія членських внесків датќування СССР з титулу 
ОН запропонувала невелику внесків виносить 15.08% за-
підвишку внесків поодиноких гального бюджету й оподат-
держав, членів ОН. Зокрема кування Української ССР 
мали бути підвищені яа 0.2% . 2.02% загального бюджету, в 
членські внески Совстського той час, коли З'сдинені Дер-
Союзу й Української ССР.' жави платять 33.33г'г всієї су-
Проти цього підвищення ви- ми, призначеної на удержу-
ступили під "час нарад зѓа- вания Об'єднаних Націй. Про-
даної комісії дуже гостро понована підвишка стосується 
представниюі СССР й УССР, 24 країн, членів ОН. 

У Польщі „покращало життя" 
Москва. — „Новий дух не-,ся, що вони не с підголоска-

залежності! і національної j ми Москви та що комуністич-
самопевности кидається най-.вий режим мусить щораз 

більше рахуватися з волею 1 
настроями польського варо-
ду.` Шворц наводить на доказ 
своїх слів вірш Адама Вазіка, 
який появився на першій сто-
рінці варшавського часопису 
„Нова Культура" з гострою 
критикою „людей із місяця", 
які прийшли до Польщі вчн-
тн П „доброго смаку". 

більш в очі кожному чужий 
цеві, який тепер приїздить 
до Польщі" — твердить ре-
ферент совстських справ в 
„НИТаймсі" Гаррі Шворц у 
кореспонденції з Москви, ку-
ди він поїхав через Польщу. 
У Польщі він затримався 
один тиждень. Шворц впев-
няс, що поляки застерігають-

В С В І Т І 

„Це є безглуздя вірити, що Совети зреклися 
думки опанувати світ" 

Ню Иорк, Н. И. — Голова ня економічної допомоги тим, 
Конгресу Індустрійнях Орга- що її Иотребують". „Перша 
иізацій Волтер П. Рутер, вер- держава, яка подарує недо-
нувшисл з тритижневої подо- розвиненій країні в Азії або 
рожі по Европі і Середньому Африці атомовий реактор, — 
Сході, заявив журналістам,' сказав Рутер, — здобуде та-
що „це с велике безглуздя кий психологічний успіх, я-
вірити в те, що Совстн зрек-' кий матиме значення більше 
лнся думки опанувати весь від водневої бомби". В справі 
світ". Рутер закликав віль- запланованого на грудень 
ний світ допомагати недо-' цього року об'єднання АФП 
розвиненим країнам, бо це — j і КІО Рутер заявив, що це 
найкраща зброя під час так об'єднання політично працю-
зваиоі холодної війни. „Віль- ватиме в рамках обох велв-
ний світ, на думку Рутера, них партій, в яких старати-

борів в 1956 році втратити повинен, затримуючи свою{меться здобути прихильність 
голоси фармерів і програти військову оборонну с и л у, і для законопроектів, внжли-
вибори. знайти шляхи для збільшен-1 внх для світу праці. 

Џ Генерал Едвардо Льонар-
ді, новия президент Аргентини, 
був віддавна противником Пе-
рона. Він наразив собі цього 
останнього тоді, колн внступнв 
одверто проти „вибору" покій-
ноі дружини Перова Еви на ві-
це-президента Республіки. Це 
було в 1951 році, і Перон прн-
мусив його тоді виступити з 
армії. Льонарді замешкав у під-
міській віллі 1 весь час прнсвя-
тив підготові протиперонівсько-
го повстання. Він мас тепер 59 
років. 

9 „Прііптглі Г є б р є йського 
університету в Єрусалимі", чи 
вірніше один член цісі органі-
заціі, склав $28.000 (10.000 англ. 
фунтів) на винагороду тій лю-
дині, яка винайде лік чи спосіб 
проти психічної надуѓй схізо-
фреиіі (роздвоєння особовостні. 
Передумовою одержання наго-
роди с те, щоб винахідник був 
професійним лікарем, практику-
ючим в Англії чи в Ізраїлі, або 
щоб був він абсольвентом уні-
верситету в Єрусалимі або в 
Ліді. 

ф Есшшська преса назагал 
жалуѓ, за Пероном, побоюючись, 
щоб в Аргентині ие прийшла до 
влади така демократія, яка 

промостить дорогу комуністам. 
Перон, мовляв, був генералом, 
диктатором, католиком 1 пере-
воднв соціяльні реформи, а асі 
ці чотири прикмети уподібню-
валн його до еспанського гем, 
Фраяка. 

9 Індія спекалась клопоту, 
що його мала з 82 колишніми 
південно - корейськими полоне-
ннми, які. після підпнсаиия 
перемир'я в Кореї і обмівў по-
лоненвнх, відмовились верта-
тнся до ПівнічиоІ Коре! 1 ДО 
Китаю, але ft не захотіли лв-
шнтнся в Південній Кореї Між 
ними є 72 корейці І 10 китайців. 
Індія прийняла їх тоді тимча-
сово до себе, бо жадна інша 
держава не хотіла їх прийняти 
на постійне поселення. Тепер 
погодилась зробиѓв це Брази-
лія. 40 колишніх південно-ко-
рейських полонених хочуть за-
лишитись в Індії, — невідомо 
чи Індія погодиться яа це. 

ф На Кнпрі постійно кипить. 
Мешканці одної оселі обкидали 
камінням англійських вояків, 
які здирали з брам і трибун 
протмантлійські афіші. Вояки 
відкрили вогонь по демов-
странтах. 
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ЙЕВБЗПЕЧНЕ . ЛДПРУЖЕННЯ" 

ДЕРЖАВНИЙ МУЖ ЧИ АВАНТЮРИСТ 
Хаотичні вістки з Аргентн-

нн не можуть дати ясного об-
разу тамошньої ситуації, 
надто тим, які самі не -зна-
ють тісї країни, з цілком 
особливими відносинами. Щоб 
зрозуміти джерела сили Пе-
рона, який володів в Арґен-
тині кругло десять" років, 
треба так само знати полі-
тнчну, соціяльну й економіч-
ну структуру цісї країни, як 
і Н традиції та прерізні прн-
кметні особливості, невідомі 
в інших країнах. Те саме сто-
сусться причин повстання 
проти нього. Досить сказати, 
що ця наіївплнвовіша пів-
денно-американська республі-
ка, хоч свосю територією і 
числом населення становить 
кругло одну третину Бразн-
лії: понад 1 мільйона ќв. 
миль і 18 млн. осіб) по нн-
нішній день зберігає напів-
февдальну систему, а нужда 
суперничає там із неймовір-
ними багатствами одиниць. 
Одним із парадоксів Арґентн-
ни с також факт, що хоч во-
на визволилась з-під еспан-
ського колоніяльного режиму 
вже у 1810 році, ставши від-
разу республікою, а в 1853 
році прийияла ліберальну 
конституцію, то завжди пере-
можний вплив на тамошнє 
правління мали — генерали. 

Хуаи Домінѓо Перон прий-
до влади теж тільки 

Співіснувальвий концерт, що його підступно-хитро за-
іятояувала червона Москва в міжнародній політиці і що 
ного з такою запопадливістю підхопили настроєні на мирну 
ЯОту країни вільного світу, вже викликав помітне полі-
ЯЃвЮ „відпруження", проти загрозлнвостн й небезпеки 
Якого перестерігають західню публіку найкращі знавці со-
Астсвішх відносив і крутих доріг совстської політики. Це 
цілком в порядку, що державні уряди не відкидають жадної, 
навіть найменшої можливости міжнародного замирення. 
Державні уряди роблять це в повній свідомості, відповідаль-
ності і' в повній готовості на „всяку евентуальність". Сьо-
годні, наприклад, Америка у відповідній мірі теж включн-
лась в загальну „співіснувальну атмосферу", але ми глн-
боко переконані, що коли б Москві забаглося нагло заграти 
на іншу ноту, то це Америку, коли мова про уряд і оборону, 
напевно ие заскочило б. 

Інша справа з публікою. Нарід прагне миру, і в такому 
наставленпі готовий прийняти за факт навіть кожну ілюзію, 
як спрагнений в пустелі приймає за реальність фата-мор-
гану. Але, переконавшись, що перед ним ілюзія, цей спраг-
неннй в пустелі втрачає й ту решту сили та відпорности, 
яку мав. 

Не виключене, що саме на це розраховує Москва і що'шов 
саме на народні маси скерований тепер її співіснувальний формально з виборів, ставши 
наступ. З опінісю та наставленням власного народу совст- президентом Республіки впер-
ськІ володарі ніколи не рахувались і напевно не рахуються ше 24 лютого 1946, вдруге 11 
й тепер. Сьогодні вони хитро передають Американському листопада 1951 року. На-
Червоному Хрестові 25,000-доларів на поводян, а завтра справді він перевів був ти-
готові в одній чи другій частині світу обстрілювати амбу- пову для південно-амернкан-
лянси Червоного Хреста і обвинувачувати його у веденні ськнх держав палатну рево-
бактеріологічної війни. . 1 люцію, як генерал, мавши за 

Якщо цей большевицькнй співіснувальний наступ справ-' собою підтримку інших війсь-
ді скерований на публічну, опінію світу, якщо він справді нових комендантів. Чому са-
має на меті ту опінію здемобілізуватн і послабити її відпор- ме тепер збунтувались проти 
ність та оборонну снлу — а на це є переконливі дані, —‚нього спершу фльота (рево-
то Кремль уже тепер може собі поґратулюватя за налравду `, люційннй зрив 16 червня 
великий успіх і одну з найбільших перемог у теперішній ц. p.), а потім і частина ар-
війні. Якщо кремлівські володарі на початку співіснуваль-'мії (16 вересня ц. p.), і чому 
ного наступу лише єхидно й підступно усміхались, то вже громадянська війна велася 
сьогодні є досить причин на те, щоб вони сміялися на фактично поніж вірними й 
весь рот із легковірності! деяких західніх політиків, зокрема: ворожими Перонові війська-
з легковірностн західньої публіки. Хто б не сміявся! Трагедія ми, це теж одна з тих зага-
тількн в тому, що для всіх інших, крім большевнків, це міг 
би бути дуже гіркий і дуже дорогий сміх. Цікаве світло на 
цю загрозливу короткозорість та співіснувальну відпруже-
ність кидають деякі відомі факти навіть з української дінс-
ностн. Вони тим більш характеристичні, що українська пуб-
ліка, щонайменше велика її частина, зваб характер і суть 
большевнзму з власної практики та з практики своїх най-, 
ближчих. Українська преса у вільному світі не тільки не 
попала в співіснувальний той, але постійно б'с на сполох, 
перестерігаючи проти того, що може критися за співісну-
вальннмн хитрощами. А проте . . . 

Від деякого часу завелася між на т я м громадянством 
співіснувальна мода шукати зв'язків і кореспондувати з рід-
нимн чи знайомими за залізною заслоною. Тенденція та-
кого порозуміння з людського боку аж надто зрозуміла, 
шляхетна і оправдана. Хто ж не хотів бн подати вістку 
про себе і дістати таку ж від своїх? Хто не хотів бн своїм 
рідним чи приятелям допомогти пакунком чн грішми, зна-
ючн, що тієї допомоги вони дуже потребують? Але чи ті 
людџ, які пишуть листи за залізну заслону, здають собі 
справу з того, що єдиним „злочином" багатьох із тих нв-
щасннх, кого знайдено з зв'язаними руками й ногами, з 
большевицькою кулею в потилиці у масових могилах Він-
ниці чн інших містах України, було тільки те, що при них 
знайдено листи від рідних з закордону? Чн здають собі 
вони з того справу, що їхня цікавість довідатись про рідних 
чн бажання подати їм вістку про себе може налравду бути 
„першим кроком до пекла" для їх рідних за залізною 
заслоною ? 

Недавно на адресу „Свободи" прийшов лист з України, 
призначений для одного з її читачів у Ню Иорку. Коли ми 
запитали цього читача, чому вів подав адресу „Свободи", 
а ве свою власну, він вияснив це своїми побоюваннями, 
щоб большевицькі агенти не довідались про нього. Вів 
у Ню Иорку боїться большевицькях агентів, але не боїться 
писати й адресувати листа до когось, хто є в пащі тих 
агентів. 

Таких і подібних прикладів можна було б наводити 

док, незрозумілих для чу-
жннців. 

Знавці пояснюють, що Пе-
рон мав дві прикмети, які до-
помогли йому захопити вла-
ду і так довго втриматись 
'той ній: нічим необмежену 
амбіцію і так само необмеже-
-яий цинізм. Ці обидві риси 
`циќтували йому безоглядність 
Ш користуванні засобами, з 
-."гпх найважливішими були 
г-)п- 1) демагогія, 2) інтрига 
' 3) терор. Він був — читаємо 
І коментарях — індивідуаль-
іістю, якщо признати йому 

-.елнку спритність в корнсту-
-іанні вгіми тими трьома за-
обамн. Але він не є держав-
пгм діячем, бо всі його ре-
' о-̀ ,:.т::. п"`ѓ`ѓведені в державі, 
5уля скеровані на те, щоб 
шскатк .`обі "ото^ннка у бо-
оотьбі за владу. Тому і його 
`оціяльні реформи — ведені 
головно під вирішним впли-
-.ом його померлої дружини 
Еви, колишньої акторки з ве-
ликим внчуттям потреб пра-
цюючого люду—мали ту сла-
бу сторінку, що протегували 
ї висували вперед, як полі-
тнчну силу, робітничі НИЗИ, 
найгірший, а не найліпший 
робітничий елемент, порівню-
ваний американськими часо-
пнсами з тим елементом у 
східньо-американських пор-

більше і на цю тему можна багато дечого сказати. Багато тах, який тероризує робітнн-
дечого кожний може додуматись сам. Згадуємо про це 
тільки для того, щоб звернути нашим людям увагу на ту 
гелігчезну загрозу і небезпеку, на яку вони мажуть нара-
зяти не себе, але своїх рідних за залізною заслоною, по- місадос" — так 
падаючи необережно в співіснувальне „відпруження". І „безштаньки' 

ків і працедавців. Тому й ті 
нові стовпи перонівського ре-
жнму дістали назву „деска-

На тому то найнижчому 
пролетаріаті оперся був Пе-
рон, висуваючи його ніби для 
зрівноваження впливів війсь-
ковпх елементів, які допомог-
лн йому прийти до влади І 
Зез яких він не. міг бн вдер-
жатися так довго. На доказ 
того, що між керівниками 
Генеральної К о н ф є д ерації 
Праці та впливовими генера-
лами ніколи не було гармо-
нії, знавці аргентинських ло-
дій вказують на факт, що за-
раз після повстання у поло-
внні червня ц. р. Перон пе-
ревів „чистку" між своїми 
цивільними, вірпимн йому 
людьми: сталося це власне 
під тиском тих військовиків, 
які допомогли йому тоді зду-
шнтн революцію, але не лю-
бнли його цивільного оточен-
ня. Малість Перона внявнла-
ся тоді в тому, що він, як і 
більшість диктаторів перед 
ним, не розу`мів, що це — 
останній шанс дійсно зберег-
тн владу: завернути з помнл-
кового шляху антндемокра-
тичного правління. 5-го лнп-
ня ц. р. Перон у великій ра-
діопромові звернувся до сво-
їх опонентів з примирливим 
жестом, а через десять днів 
після цього заявив, що за-
кінчус період диктатури й 
вертається до констнтуційно-
го режиму. Насправді обидва 
акти були тільки тактичними 
ходами: він не привернув ні-
якнх коиституційннх воль-
н о стен, навіть не заявив ба-
жаяня розпустити опанова-
ннй його партією парлямснт 
(що складався з 158 послів і 
ЗО сенаторів) і розписати но-
ві вибори, не повів перегово-
рів з опозицією на грунті ре-
форм, а тільки жадав від неї 
капітуляції, натякнувши на 
можливість „концесій". І то-
му його диктату'ра мусіла за-
знатн тієї самої долі, що й 
всі попередні диктатури в іс-
торії, тим паче, що він ие мас 
ані загальної освіти, ані дер-
жавницького хисту свого 
правзооу італійського дикта-
тора Муссоліні, взявши від 
нього тільки замилу'вання до 
театряльщнни, шшушеність і 
крикливість. 

Коли проперовівськнй табір 
у`кладався з частини стар-
итивського корпусу й проле-
тарських низів, то контра; 
перонівський табір складався 
з 4-х груп. Першу становилі' 
шознціині політичні парѓЃ 
— радикалів, консерватистіг 
(Демократична Унія), соція 
лісѓів і недавно оформленії: 
християнських д е м о к р а т і в . 
Комуністів трудно зарахову-
пати до опозиції проти Пе-
рона, дармащо сам Перон за-
певняв про свою ворожість 
Ю комунілму: він робив це 
ілл того, щоб приподобатися 
З'сдиненнм Державам, а ва-
`правді користувався під-
тримкою комуністів, якими 
були насичені робітничі низи. 
Всі ці партії були проти ре-
жиму, що ие признавав демо-
кратіі. Дальшим поважним 
його противником була Като-
лнцька Церква, справжня по-
туга в тій наскрізь католнць-
кій країні, конституція якої 
наказўе, що президентом і 
його заступником може бути 
тільки римо-католик. Кон-
флікт між Пероном і Ватнќа-
ном вибух внаслідок не тіль-
ки намагання Перона збіль-
шнти прибутки держави ска-
суваяням податкових прнві-
леїв клиру й Церкви, але й 
внаслідок перонІвської рефор-
ми виховної системи та на-
магання мати вплив на добір 

ЏШЩШЩШШШЯШЩЩ 
Зенои Стефанів 

ВИШНІЛЬНА СИСТЕМА НІМЕЦЬКОГО 
ВІЙСЬКА 

НА ТЕМИ ДНЯ 

Нав'язуючи до моєї попе-
редньої статті („Свобода" ч. 
140) про німецькі військові 
плянуьання, — хочу тепер 
познайомити читачів, а в пер-
шій мірі бувших військовиків, 
Із зовсім новими методами, 
що мають бути пристосовані 
v вишколюванні новооргані-
зованнх німецьких збройних 
сил. На особливу увагу за-
слуговус спосіб навчання 
майбутніх старшин активно` 
служби, що різниться не тіль-
ки від давнішого німецького 
вишколу, але також і від 
старшинського вишколу ін-
ш їѓх збройних сил західяього 
світу. 

Дня 24 червня ц. р. захід-
ньо-німецький п а р л я мент 
ухвалив перший військовий 
закон про покликання добч.а 

ровольців (FVciwilligengreaetz). 
Цей закон с й основою від-
ловленої німецької військової 
сили. На тій підставі, протя-
гом останніх двох місяців мі-
ністер оборони Блянк видав 
цілий ряд викопних розпо-
рядків адміністратнвно-тех-
нічного характеру. 

Платні для війська устій-
нені нарівні з платнями 
службовців цивільної служби 

вищого духовенства — те са-
мс, що було між Церквою і 
нацистами в Німеччині. Тре-
тім великим чинником опози-
ції були промисловці, банкіри 
й землевласники: за перонів-
сьќого режиму` розпаноши-
лась корупція і наросла ціла 
верства новобагатчснків — 
прислужників режиму, але 
державне господарство опн-
ннлось над краєм пропасти. 
Врешті четвертою складовою 
частиною опозиції були ті 
військовики, яким не подоба-
лось ані підлещування Перо-
на юрбі, ані його марнотрат-
:тио в користь нових достой-
нвків, ані переслідування 
Церкви, ані вічні інтриги. 
Очевидно, величезну ролю 
мусіло грати напруження, що 
''`кувало фактично, хоч не 
Нормально, між Аргентиною 

З'сднненнмн Державами: 
досить було подивитись на 
іайвплнвовішу американську 
іресу, щоб знати відношення 
лісї країни до перонівського 
оежяму.` 

І тому Перонові зовсім не 
допомогла ще одна зручна 
інтрига, яку він затіяв із сво-
їм нібито зреченням 31 серп-
ня ц. p., із зручно змобілізо-
ваннм „народом", який „за-
жадав" від нього залишитись 
йалі при владі. Того самого 
.дня, коли він заповів ніби` 
поворот до конститѓуційного 
режиму, поліція „викрила 
імову" на його життя, і в'яз-
ниці знову заповнилися його 
політичними противниками. 

!

І через два тижні після того 
ін заповів одверто „війну" 
роти всіх своїх опозиціоие-

рів. Для цілей тієї „війни" 

Іѓо вересня ц. р. прбголо-
ено в Буенос Айресі воон-

ННІ"І стан. Очевидно, це тільки 
‡огіршило й так напружену 
Атмосферу і прнспішнло ви-
рух нової революції, цим ра-
Зом уже краще підготовленої. 
І участю не тільки фльотя 
Але й частини війська, Мож-
Аиво. що в Аргентині довго 
^іе не бутїе спокою, але ледве 
чи вернеться ще колись до 
Влади генерал Хуан ДомінЃо 
Перон, більше авантюрист, 
і ќ державний муж. 

— в засязі від 250 НМ для 
рядовика до 8,000 для гене-
рал-поручннка; до цього до-
ходять ще фуикційні, роднн-
яі і кватирні додатки. 

Назви військових ступнів 
залишено в засаді з незнач-
яимн змінами попередні, тіль` 
кн, нолр., давню рангу Un-
terfeldwebel зиінено на Staba-
unteroffizier, а також гене-
рал ьські ранги: Generalma-
jor на Brigade-gen.. Gen.-lt на 
Gen.-Maj., Gen. d. Inf. (Kav., 
Art., Panz. і под.) на Gen.-Lt., 
і Gen.-Oberet на General. 

Перемінено, натомість, зов-
сім відзнаки ранги на уві-
формі, що навіть не подібні 
до давніх — підстаршини но-
снтимуть відзнаки на рукаві, 
а старшинам скасовані срібні 

араменннки. 
Декретом президента впро-

ваджено` вже нові військові 
уніформу сіро-зеленої барви, 
трьох родів — польової, 
службовоќ, та вихідної. Прий-
нято американський сталевий: 
шолом; аадержано давню 
форму польової шапкн-сґер-
кн до'польової і `службової 
уніформи. 

При цьому треба згадати, 
що велика ч"`ттгч німецької 
публічної опінії, особливо з 
комбатантських кругів, дуже 
критично няота '`Лена ПРОТИ 
н о в о в проваджених відзнак 
військових ступнів, а`іе'`пкан-
ського шолома, а го^о^ю 
проти затвердлі'ноТ внхільоі 
уніформи, що. моп.ілв. мнн-`-
СТЬСЯ 3 НІМеЦЬКОЮ В?ЙлЬКОГіО"' 
традицією, а свосю формою 
уподібнювати буде німців до 
півдс'нноамервканськнх ' лол-
ків. і 

Установлені вже селекційні 
Комісії вайдалі до 1 грудня 
ц. р. Мають закінчити пере` 
вірќу коло 10 тисяч заяв доб-
ровольців. До того ж часу 
буде покликано до служби 
в тисяч перших німецьких 
громадян, колишніх вінсько-
виків, в тому числі З тисячі 
старшин і 2 тис. підстарший. 
В першу чергу потрібна буде 
така кількість рангового fio-
оядку: 1 ген.-пор., З ген.-ма-
йори, 21 брвґ.-геиерал, 275 
полковників, 680 підполкЬв-
яяків, 966 майорів, 970 сот-
виків, 400 поручників-'і під-
4оручнйКІв, 200 бунчужнпхі 
ЮО ст. булавиих, 450 булав-
ннх, 500 ст., десятників; 300 
десятників, 150 вістунів і 684 
ст. стрільців. 

Як. видно з повищого, у 
перше покликання входить 
крім генералів, більшість 
старшин високої ракѓи, до 
речі, майже всі з освітою 
академії генштабу. Це зовсім, 
зрозуміло, коли зважити, що 
в першій фазі формування 
від підстав, потрібна велика 
кількість внсбкокяаліфікова-
ннх старшин з великим мн-
вулим досвідом. Вони й бу-
цуть придатні до розбудови 
нового міністерства оборони, 
чійськового Шкільництва,'кор-
пусних і дивізійних штабів, 
аоснвих округ та військових 
адміністративно - господар-
тах управлінь. Частина з них 
тіде иа закордонні відря-
дження — иа штабові ставо-
зища в Головній Кватнрі 
НАТО і ЗБОС. короткоречеи-
цеві курси в ЗДА, В, Брита-
нії і військовій академії НА-
ТО, як також до обсади вій-
ськових місій та комісій для 
доставн й перебраяня зброї. 

Загальна військова повни-

СпеціяльннМ „указом" Вер-
ховноі Ради СССР проголо-
шено в другій половині ве-
ресня ц. р. широку „амнес-
тію" для всіх коляборантів, 
„злочинців", усіх, що не тіль-
кн воювали проти Совстсько-
го Союзу, але й навіть брали 
участь в діяльності антисо-
встських організацій, за що 
досі карали а СССР кулею в 
потилицю. Всім їм, сказано 
в ‚‚указі", дозволять верну-
тнся, покаятися і працювати 
дЬлі мирно для „блага'' Ие 
вільки свого, але йѓ пузатих 
Хрущових та Вулганіннх. 

Кілька місяців перед тим 
відомий берлінський „комітет 
для повороту на родійў", очо-
дюваннй емведистами Міхай-

ність` в Німецькій Федератив-
ній Республіці введена на 
підставі додаткової 73 стаѓті 
Конституції. В зв'язку з цим 
виготовлено вже проект но-
вого військового закову (Sol-
datengeaeU), що норнус вра-
аай обов'язки війеаковослуж-
бов'ців. 'На вайблнжчій пар-
ляментаряій сесії буде ухва-
лений цей закон, бо вів му-
сить увійти в дію найпізніше 
в дві 1 квітня 1956 р. на міс-
це тимчасового закону про 
покликання добровольців. 

Слід звернути увагу на де-
лкі статті цього закону: виз-
яавання демократичного ладу 
( 1 7 ) , заборона активної по-
літнчної діяльности (115) , 
активне й пасивне виборче 
право (5 22), навчання про 
громадянські і міжнародні 
права і обов'язки під час ми-
ру і війни (S28), введення в 
кожній частині виборних по-
пірннків (Vertraueoemann) 
для кращої співпраці між 
зверхником І підвладним 
Й 30), установленіїл військо-
воѓо дуппгастирства ^І 31). 
- Відносно релігійного піклу-

ванвя, в організаційній схемі 
передбачений один священик 
на кожних 1500 військово-
службовців однієї конфесії. В 
практиці будуть створені в 
кожнім ‚полку дві військові 
гіарафії — католицька fi.npo-
тестаитська, до я'ких прнва-
лежиі будлть і родини про-
фесійвих та вільнонайманих 
військових. . Члени малочя-
сельвнх релігійних деноміна-
цій і№тимуть своїх духовни-
ків при корпусах або диві 
зіях-` :'',"'''.`'` : 

.В`' меднчиотсанітарній дІ-
лянці. крім осібного військо-
вого шшітальннцтва, кожний 
батальйон матиме свого лі 
каря, тобто в Полку, включно 
з полковим лікарем-шефом, 
будул чотнрн лікарі, що рів-
ночасно будуть командирами 
санітарних чОТ у батальйо` 
нах, а полк, лікар санітарної 
сотні Полку. 

Загальна військова повин-
ність в НФР зобов'язує гро-
мадяя від 1,8 до 45 року жит-
тя, для старшин і підстарший 
До 60 року. На Час загальної 
Мобілізації та `війни віковий 
ценз підноситься для всіх до 
GO ро'ків. 

Основна військова служба 
триватиме 18 місяців, до якої 
прнзнваоться громадян із за-
кінченим 20 р. життя. АбІ-
туркшти середніх шкіл мо-
ж у т ь ЗГОЛОСИТИСЯ ДО СЛ)'ЖбВ 
иа 18 році життя. Старші річ-
вики, між 23-28 pp. життя, 
Що були замолоді до війська 
До 1045 р. відбудуть скороче-
Ду 6-міс. військову службу, 
на протязі двох перших літ. 
Рівночасно буде перешколю-

(Закінчення на crop. 3-ій І 
-

ловнмн і Муратовини, видав 
навіть окремо- звернення до 
емігрантів із закликом верта-
тися, бо „родіна" все.прое-
тнть і всіх „вселаскавіше" 
прийме. 

Якою „всепрощаючою лір-
бов'ю" сповнена було це звегь 
невня, можуть свідчити такі 
дослівні цитати: 

„Які б не були ці причини 
(перебування иа еміграції — 
ред.) у кожного з вас, тверг 
до знайте одно: повертай-
тесь, і Батьківщина вас 
прийме! џі 

„Навіть тих, хто, не витер-
півши лютого голоду та па-
боїв, вступив у ворожі нашій 
Країні військові організації, 
на зразок безславної РОА або 
національних батальйонів; 

навіть тих, хто, спонуканий 
страхом смерти, згодився пі-
тн на службу до оку'пантів; 

навіть тих, хто винний пе-
ред Батьківщнною, — Вать-
ківщвна прийме! 

‚Ловертайтесь! Допомагай-
те вашим товаришам, які ді-
лять з вами гірку долю блу-
качів, що втратили батьків-
щ и н у . . . Переконуйте тих, 
що вагаються, пробуджуйте 
тих, до кого не дійшов зак-
лнчний голос бaтькiвшннн!', 

т t ` 
Медові слова, солодкі сло-

ва, але великого усніќў вони 
Ие мали, бо за пів року рап-
том яких 250 „загублених 
блукачів" вирішили послуха-
ти заклику і вернутися ,#я 
родійў", вибравши цим ие 
тільки свій шлях, але і свою 
долю. 

Невесела вона буде, коли 
взяти до уваги думки і по-
чуття колег підсовстського 
поета і члена берлінського 
комітету Муратова, вислов` 
лсні у вірші підсовстського ж 
поета Дмитра Павлнчка, иа-
друкованого у серпневій 
книжці „літературнс-худож-
кього та громадсько-полі-
тичяого журналу" п. з. ‚^Ков-
тень", що його друкус соввт-
ське Книжково-ж у р н а льве 
видавництво у. Львові. В 
цьому вірші, присвяченому 
українським емігрантам; які 
„а м є р н к а нський хлепчуть 
еуп", чорним по білому ва-
друковані такі вже ие амнес-
тійні та й не урочнстоѓза-
кличні рядки: 

„Нк)йоркські одўѓи а шппгуви, .-
Вам наша ВОЛЯ очі КОЛЄ?!. 
Ні, ве повернетесь ніколи 
На злотоносвІІ лани.. . 

` ' . 

СІІДІЛЯ б тихо, а як ні. 
То ми не будем тому ВИННІ -т-
У європейськім баговинні 
Знайдемо вас на самім дніЃ.. 

' ` - ' 
І ви дасте одпіт за шл 
Перед судом народним, 

(правим... 
Такий молебень вам одправям, 
Що вже ніхто вас ве спасе". 
Добре інколи прочитати 

такі рядки, надруковані в са-
мому „розгарі" кампанії за 
„повертання на родівў" і на-
псредодні . совстської „ам-
йестії". . . 

В Е Р Е С Е Н Ь 
Спливають дві. як вічна теча. 
За Сірий обрій мертвих літ. 
Коли ж прийде ? І хто предтеча ? 
І де ж шукать вогненний слід? 
Крізь золото остання просинь 
Цілўе сонний красвид. 
Прозорий день осяяв осінь 
В мережеві похилях віт. 
Знов, літо ше одно узявши, 
ЖИТТЯ І цей закреслить рік, 
І буде все таким, як завше, 
І в бсзвістях здяре мій крик. 

ЄВГЕН МАЛАНГОК 

Ольга Мак 

КОЛИ СКРИПІЛИ возики. . . 
(До десятих роковин призабутих подій) 

(2) " -. 
џ 

Вибило три чверти на третю годину ранку 20-го квітня 
1945-го року (так почннас моя оповідачка), коли ми по-
кпдали табір у Грінав, розташованому в східній .частині 
Берліну. Наші чоловіки працювали в протипожежній охо-
роні і мешкали в іншому таборі. З вечора у них було про-
голошене гостре поготівля, і вони нам сказали: „Негайно 
тікайте на Тельтов. Там зустрінемось. Коли не ѓўстрінемося 
в Тельтові — шукайте нас у Потсдамі". 

Умовні адреси в кишенях, мапи — за пазухою, візками 
ми забезпечились заздалегідь. Тепер лишалося головне: 
непомітно висмикнутися з табору. Та це головне с рівночасно 
і найтяжче, бо за нами з самого вечора пильно слідќўе до-
зорчиця — чи то естонка, чи то литовка, яка с в близьких 
стосунках з командантом табору. ЇЇ настирливі питання про 
тс, чому ми так довго не стіймо, чому складаємо речі і т. д., 
ми збували загальниковимн відповідями, не говорячи, зви-
чайяо, правди, і все чекали моменту, коли вона вже піде і 
спати. Та чи вона потай слідкувала далі за нами, чн збудив j 
ії гамір, якого не можна було уникнути при таких зборах 

невідомо. Тільки, коли ми. поскладавши свої убогі клунки 
і дрібних, заспаних дітей на ручні возики, збиралися ру-
шнти а лвору. - :̀ а нами несподівано вискочив командаят.' 

Стін! Стій! - закричав люто. — А це що?! А це 
куди?! Хто дозволив?! і 

У білизні, поверх якої наопашки накинув шинелю, з 

пістолею в руці, виглядав більше, ніж смішно, у своїй 
злості: тут уже все валиться, большевнків от-от що не 

.видно, а він репетўе і пнтас про якісь дурні дозволи. 
— Ми йдемо геть, — відповідаємо йому здержано. — 

І Ви хіба не бачите, що робиться ? . . 
Командант, здасться, відчуває безрадність свого стано-

вища і вдасться до погроз, які виголошує плаксивим тоном: 
— Жінки, опам'ятайтеся!!! — вимахує він пістолею. 

— Постріляю, коли рушите з місця! . . 
Але перед перспективою зустрічі з большевнками Його 

погроза видасться зовсім нестрашною. 
— Стріляйте! — крикнула я йому просто в обличчя. 

— Стріляйте, коли посмієте! . . Скільки часу ми вже про-
сили вас випустити нас з табору ? . . А ви не хотіли. 

— Я не маю права вас пустити, розумієте? — виправ-
дується командант. — Я не дозволяю! . . 

— То тепер ми йдемо без дозволу! — відрізую я. — 
Большевнкн вже в Берліні, і ми більше не будемо чекати! 

— Але ж чого ви так тих большевнків боїтеся?! — пе-
реконував далі командант, стараючись загородити нам до-
рогу. — Большевнкн ще, здасться, нікому голови не скру-
тнлн! . . Я ж лишаюся на місці! . . 

Цими словами він сказав усе, і дальші розмови були 
зайві. Не відповідаючи більше нічого, ми понатягали нашу 
„упряж" і рушили з місця. Злісно-плакснві крики коман-
данта почали від нас віддалятися, поки, змішавшись з за-
гальннм гуком і гамором, не затихли зовсім. 

Поїхали . . . 
Випадково пізніше довідалися ми, що командант на 

власному гіркому досвіді переконався, що большевнкн таки 
„голову скручують" навіть своїм симпатинам, але цього 
досвіду німець уже не міг використати. Коли він, парадно 
зодягнений, вийшов з приємною посмішкою на устах прв-
вітати перші большевицькі частини — зараз же дістав кулю 
в лоб і загинув на місці. 

Але це між іншим . . . 

Отож, ми рушили. 
Стояла тепла, весняна ніч. Зрештою, чн то можна було 

Назвати ніччю? Де була лагідна, глибока, оксамитка вічна 
‡ннь? Де були зорі? Де були спокій, тиша, сой? Величезна 
Столиця славної держави, мов котел з палаючою смолою, 
моргала кривавими відблисками пожеж, душилася в клубах 
їдкого диму, шкірилася гігантськими щербинами розторо-
щеннх- будівель, світила голими ребрами залізних в'язань 
І болісно стогнала від розривів тяжких бомб. Земля здрига-
Дася, немов обезголовлений труп у передсмертних конвуль-
еіях, і підпливала кров'ю. 

Чв це була ніч ? . . 
Ні, це не була ніч — це було пекло! Напевне Помпея 

йід час вибуху Везувію ие переживала страшніших мо-
ментів. . . 

І ми йшли через пекло. Самотні, нещасні, налякані, 
безпомічні. Здавалися самим собі такими мізерними, такими 
Дрібненькими на тлі безмежної руїни й пожарища, як той 
fcopox, що його топтали власними ногами. Аж дивно було, 
що в цих дрібнесеньких створіннях можуть міститися ще 
якісь почування. А ці почування були. Був безмежний 
іграх, бездонний жаль і хіба невеличка іскорка віри в по-
рятунок. . . 

Тарахкотять і порипують возики. Десь щось зсувається, 
десь щось падає, у когось плаче дитина. На кожному ќроді 
натрапляємо на гори розкришеної цегли й тнньку, що пере-
город жують нам дорогу, або на глибокі вирви від бомб. 
Скручуємо то в один бік, то в другий і прямуємо далі в пів-
денно-захід ньому напрямку, де мас бути Тельтов, де вас 
повинні чекати чоловіки й батьки наших дітей. Чим далі 
йдемо, тим більше зустрічаємо людей, які також з ручними 
візками, або й з самими тільки наолечяикамя, сповзаються 
зі сторони вогненного моря і, як допливи, що зіллялися 
докупи, утворюють ѓѓпѓроќў ft густу лаву, що рікоіо ллсться 
по широкому шосе. 

Мов безконечна стонога, людська маса повзе дорогою 
вперед і вперед. Гудуть, зливаючись водне, глухий тупіт 
ніг, скрип возиків, притишені, уривчасті розмови і той ше-
мір, що завжди витворюється у великому зборищі людей. 
Все майже поспіль жінки. Чоловіків не видно. Вони — на 
фронті У німок похилені голови, стиснені уста, суворі, сухі 
'очі. Серед них не .чути ні плачу, ні жалів, ні нарікань, 
дармащо батьківщина лежить в руїнах, що відіграється ос-
танігій акт їхньої державної трагедії. Ні, вони ие, плачуть. 

Напружуються м'язи, натягаються посторонки возиків, 
натягаються й жили, бо ми спішимо, спішимо! Мн мусимо 
втекти від бистрсосодннх танків і панцерних авт, які десь 
Ідуть за вами. Де? Далеко ще, чи вже близько — хто це 
може звати? Ми Ж їх не бачимо в темряві. 

Але „вони" напевно нас бачать. Бо ось зловіщо за-
гуділо вгорі, і вад людською безконечною стоногою війнуло 
подихом смерти. Той гуркіт І ті почуття, W він приносить 
з собою, нам ие нові, і мн знасмо, що треба в таких ви-
падках робити. Як на команду, людська маса миттю роз-
снпасться обабіч шосе і тікас стрімголов якомога далі від 
нього, а иа опустілій дорозі самотньо і покірно залншасться 
ряд опустілих возпків. Ще хвилина — і вздовж дороги вн-
бухаготь вогненні вульканн, а в .їхньому полумі летять 
високо вгору розторощеяі колеса, валізки, клўики, відірвані 
руки, ноги і голови тих, що ие веліли втекти. 

Коли страшні смертоносні птахи відлітають, люди, як 
хвнш морського прибою, знову котяться до шосе і пере-
гукуються, скликаючи своїх найближчих. Десь хтось скри-
кус, десь хтось голосить, десь хтось відносить мертву за-
крнвавлену дитину і кладе П в придорожньому рові. Після 
того трагічний похід рушає далі, щоб зд кілька хвилин 
знову розсилатися при наближенні зловіщого гуркоту. 

Так було раз, другий, п'ятий, десятий, даадцятяй... 
ннтод і хтось умів рахувати щось інше, крім членів своєї 
родини?. . 



вМШКІЛЬНА СИСТЕМА НІМЕЦЬКОГО 
ВІЙСЬКА 

СВОБОДА, СУБОТА, 24-го БЕР.ЕСНЯ 1055. 

(Закінченая si стор 2-ої) 

вава резерва на короткоре-
ченцевнх навчаннях, разом 
в місяців д л я рядових і під-
старшин д о 45 р. життя та 
.12 місяців д л я старшин до 
ЗО року. " 

В німецькому .війську б ў 
дуть служити три категорії 
в ійськовослужбовдів , а саме: 
а ) військово`зобов'язані, щ о 
відбувають свою . активну 
с л у ж б у та покликані на пе-
ріодичні навчання - резервісти 
(Wehrpf l i cht ige ) ; б ) вільно-
иайняті або капітулантн на 
3-12 років — старшннн, під-
старшинн і рядовнкн-спеція-
лістн (Soldaten zur Zeit) і в) 
старшини і т д с т а р т н н и ста-
лої с л у ж б и (Berufaaoldaten). 

Набір рекрутів буде внко-
нўваний ротаційним спосо-
бом, чотири реви на рік. Но-
вобранці перейдуть основний 
вишкіл в окремих вншкіль-
ннх батальйонах . (Stamm-
batai l lon) на протязі трьох 
місяців. Тут їх навчать, обо-
в'язковоі д л я всіх родів 
військ та зброї, піхотної муш-
трн, нескладних тактичних 
завдань піхоти в наступі й 
обороні та орудування куле-
метом, штурмовим карабіном, 
ручною гранатою, 'панцерќу-
лаком тощо. 

Після цього вишколу моло-
д и х вояків прнділюсться д о 
частин різкого роду зброї 
(Fe ldtruppe) , де перебувають 
вони д о кінця своєї с л у ж б и , 
тобто 16 місяців. Тут, поруч 
зімкненого вишколу в рою, 
чоті, сотні, батальйоні, бойо-
вій групі та великих з'сдяан-
нях, вони мусять ще перейти 
докладне поодиноке навчання 
із спеціяльною зброєю і зна-
ряддям, щ о належать д о ус -
таткувакня частини. Розумі-
сться, д о цього ще треба до-
датн 'шкільне й бойове стрі-
ляння та осінні й ‚зимові ма-
неври. В засязі квартальної 
вшпкільноі програми одер-
жять кожна сотня 15-20 но-
ваків в учбового батальйону, 
а РІВНОЧАСНО така с а м а кіль-
кість вислужених б у д е звіль-
нена д о цивільного життя. 

.Старшинський кавДндат ак-
тнвної служби , із закінченою 
середньою. освітою', подібно 
як інші новобранці починай 

свою військову с л у ж б у від 
звичайного вояка. По відбутті 
першого шестимісячного вн-
школу (3 міс. в кадрі і 3 міс. 
в частині) та після д у ж е су-
ворої кандндатської кваліфі-
кації безпосередніми зверхнн-
ками — аспірант одержує тн-
тулярне звання п ідхоруяжо-
го-ст. стрільця (Fahnenjunker 
— Gefreite) . По відслужеині 
наступних б місяців та коли 
і дальше відповідав всім ква-
ліфікаційннм вимогам, підви-
пгують його д о першого під-
старшннського ступня — під-
хор.-вістуна (Fhnjnk-Uffz ) . 

Починаючи з цього часу 
підхорунжих прнділюсться на 
навчання до військової ака-
демії (Heeresakademie) , що 
триває 12 місяців. Відповіднії-
ком військової академії для 
наземних військ с восннс-
морська академія (Marineaka-
demie) для морських військ, 
а воснно-повітряна академія 
(Luftwaffenakademie) для по-
вітряних. Закінчуючи акаде-
мію та склавши успішно 
старшинський Іспит, підхо-
рунжнй отримує аванс на хо-
рунжого (Fahnr ich) . 

Х о р у н ж и х прнділюсться те-
пер н а півроку до частин для 
відбуття практики, а головно, 
щ о б докладно запізналися з 
умовинамн і завданнями то-
го роду зброї, д о якої будуть 
призначені. Під час цісї прак-
тпкн хорунжі будуть відря-
джувані н а кілька тижнів 
д л я ознайомленая в важні-

ськової освіти, щ е в першому 
старшинському році, молоді 
підпоручннкн всіх родів 
військ, — щ о д о речі д у ж е , 
різняться між собою способа-
ми вишколу, — тобто иазем-
ннх, морських і повітряних, 
— будуть приділені всі разом 
д о спільної .воєнної академії 
(Akademic Gesamtstrcitkraf te) 
ще на б місяців. Тут, крім 
виучування військовознавчнх 
предметів, їх познайомлять з 
важнішими питаннями з іс-
торнчної, політичної, соціяль-
ної, технічної, господарчої, як 
також педагогічно-пснхоло-
гічної ділянки. Тому ft викла-
дачамн на цій академії бу-
дуть і цивільні професори. 

На цьому ще не завершена 
фахова освіта німецького 
майбутнього старшннн. Прн 
воєнних округах (Wehrkreis ) 
мають бути утворені апліка-
ційні курси для командирів 
сотень, батальйонів і полків.. 
Закінчення ' їх потрібне для 
дальшого підвищення на сот-
инків, майорів, полковників. 
Крім того, мають бути від-
криті ще спеціяльні школн й 
курси, напр., генштабу, ін-
тендантства, військ, адмініс 
трації, санітарії і т. п. 

Кандидат на старшину ре-
зервн відбуває свій перший 
рік військової служби в лі-
нійній частині і подібно як 
кандидат на активного стар-
шнну, одержавши звання ПІД 
хорунжого переходить` д о 
військ, академії, д е закінчує 
тільки 3-міс. скорочений так-
тичннй Курс, а після того 3-
міс. вишкіл на командира чо-
ти у військовій школі (Тгир-
penschulc) . По її закінченні, 
т. є по відслужеині 19 міся-
ців звільняється в ступні хо-

ВІСТІ З УКРАЇНИ 
( З а соввтсьісою пресою І радіом) 

шими проблемами інших ро-
дів військ, напр.: х о р у н ж и й І р'унжогсі д о резерви. На про-
наземннх військ до морських j т я з і 2 літ хорунжого рез. л о -
I повітряних, хорунжий по- клнкасться на 6-тижн. впра-
вітряннх військ до наземних 
і морських І под. 

По відбутті практики хо-
рунжі переходять на дальше 
Б ќшколення д о спеція льної 
військової школн (Truppen-
schule ) , щ о триває 6 місяців 
і д е будуть вивчати всі функ-
ції командира чотн. що є ос-
новою для кожногЬ старши-
ни. А ж по задовільнім закін-
ченні цісї школн, себто по 
38 місяцях навчання, хорун-
ж и й о д е р ж у є номінаціііннй 
старшинський патент на під-
поручнвка ( L c u t n a n t ) . 

Д л я доповнення своєї вій-

УВАГА: РАШОСЛУХАЧГЙ ЛЮБИТЕЛІ 
У К Р А Ї Н С Ь К О Ї Т Е Л Е В І З І Ї ! У В А Г А ! 

В с і с т р і ч а є м о с ь 

в цю неділю, дня 25-го вересня 1955 
о ѓ о д . 12 - ій в п о л у д н е 

В П Р Е К Р А С Н О М У П А Р К У U N D B E R O H PARK, 
в л а с н о с т н П а н с т в а Ф с д ч и п п т і в , S i c o m a c Road , 

North Haledon, б і л я P e t e r s o n , N . J. — н а 

В Е Л И К О М У 

ОСШШ)МУ ФЕСТИНІ 
П Е Р Ш О Ї У К Р А Ї Н С Ь К О Ї Т Е Л Е В І З Ш Н О -

Р А Д Ї О П Р О Г Р А М И в З Д А 
Програму веде відомий гувторвст МПКОЛА ПОНЕДІЛОК. 

До танців прягралатіте відома орвестра 
п . В о л . О С Е Р Е Д Ч У К А з Н ю Н о р к у . 

Смачний І добрнП буфет у заряді Вп. Пань і Панів. 

ДОХІД ПРИЗНАЧЕНИЙ ЧАСТИННО ДЛЯ 
УКРАЇНСЬКИХ Ж Е Р Т В ПОВЕНІ в ЗДА. 

ДО ласкавої участі запрошує 
Керівництво „Годвмж Українських Мелодій" 

Першої Українсько! Телевізійно-Радіопрограми 
ДОЇЗД: з № е Норку) спеціальними автобусами зперед укр. 
грек.-кат. церкви св. Юра, при 7-ій вул. та загальними з Bus 
Terminal при 41-ift вулиці до Патерзоиу. В Патсрзоні перс-
сісти на автобув ч. 42 до North Haledon, Lindbergh Park; 
з Ніоарку: автобусами ч. 12в і 128 до Патерзону. В Патер-
зоні пересісти на автобув ч. 4.2 до North Haledon, LindberRh 
Park- автомобілями з Ню Порќу їхати через Lincoln Tunnel 
Дорогою S-3, звернути ва Clifton — Broad Street, що пря-
мус до Патерзояу. З Патерзону їхати на Straight Street че-
рез міст 1 прямувати на` Haledon Avenue, звернути направо 
на Church Street; ЩО продовжується у High Mountains Road, Й 
якою доїзджасться до Sicomac Road, де с Lindbergh Park, і 
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УПРАВА ДРУГОГО ВІДДІЛУ ООЧСУ 
В Н Ю Н О Р К У 

ПРОПАМ'ЯТНУ"ПОШТОВУ КАРТКУ 

п о ш т о в Г ЗНАЧКИ 
З H f t г о л н 

1 0 0 0 - Л І Т Т Я Х Р И С Т И Я Н С Ь К О Ї Ў Ќ Р А Н Н І 
ЦІНИ: картка 20 П-, значок бронзової краска 26 ц. 

Бльок (4 значки в двох красках) І.— дол. 
Ќоќпиќт 1ЛЗ дол. 

Проект картки. ЩО зображує Св. Ольгу Кнлгиню України 
у византійському стялі в чотирьох красках, та проект 
значка в трьох красках виконав ЃІ. Холодний. 

Замовлення на ці пам"яткові вндаішя проситься слати: 
ODFFU, Р. О. Box 304, Cooper Sta^ New York 3, N. Y. 

Для книгарень і кольпортажі. кнжгарсьішй опусѓ. 

ви та по їх виконуванні він 
іменується підпоручником ре-
зерви. Старшини резерви обо-
вязаиі ще відбувати періоднч-
ні військові, а крім того ті, 
які закваліфіковаиі ва ко-
мандирів сотень і батальйонів, 
ще й окремі курси у військо-
внх школах. 

Вишколювання підстарший 
активної с л у ж б и триватиме 2 
роки. З того, перший рік так 
само як і старш. кандидат 
він служить у військовій час 
тині. Щ о б одержати перший 
підстаршинський ступінь, му 
сить закінчити полкову під 
старшинську школу та збір-
ну дивізійну, як рівно, ж від-
бути піврічну практику 
Дальше, щ о б бути підвнще-
ним до ранги булаввих під-
старшнн, мусить підстаршина 
продовжувати дальше свій 
вишкіл у спеціяльяих шко-
л а х та курсах д л я підстар-
шин. Вийнятково спосібні і 
інтелігентні підстаршннн в 
ступні булавного, можуть бу-
ти допущені д о військової 
академії без свідоцтва зрілос-
тн та стати пізніше старшн-
нами. , 

Підстаршииські кандидати 
резерви переходять скороче-
няй вишкіл і тх підвищувати-
м^̂ ть до вістунів резерви по 
перших вправах. 

В першій фаз і розбудови 
німецьких збройних сил ко-
нечннм буде деяке спрощен-
ня, головно у вишколюванні 
старшин і підстарший, що 
якийсь час буде значно ско-
рочене. Німецькому військові 
бракуватиме в першу чергу 
найнижчих старшинських 

аќ ЖИВУТЬ в ЖИТОМИРІ 
Про це пише д о редакції 

„Радянської України" лікар 
С. Мокрнцькин: „У нас. в 
Житомирі, на околиці Смо-
линці, дуже' мало крамниць: 
всього лнше одна хлібна та 
дві продовольчих. В цьому 
районі зовсім немас їдалень. 
Проте, на території одного 
лише кварталу по вулиці 
Карла Маркса стоять а ж 
п'ять пивних. Також на кож-
ному підприємстві, замість 
їдалень, тримають пивні. Оче-
вндно, таке розміщення крам-
ниць торговельним організа-
ціям до вподоби. ї х не хви-
люс, що населення Смоляя-
кн примушене стояти в чер-
гах з а харчами, що, коли 
треба купити промтовари, до-
водитьсл їхати а ж у центр 
міста. Колись на вулиці 
Шпитальній появився Так 
званий „дикий" базар. Тоді 
тут поставили столи д л я 
продажу молочних продук-
тів та овочів. Тепер і цього 
нема. Колгоспники розкла-
дають свої продукти просто 
на землі. Немас в нас також 
жадної книгарні, кіоску, фо-
тографії_." 

я я й завод ім. Орджонікідзе, 
д е познайомилися також з 
проектами машин, що їх ста-
по краматорські машинобудів-
вики вцготовляють для мета-
ЛюрПптіх заводів респ)"бліки 
Індії". Так від ‚‚приязного нев-
тралітету" Індія поволі пере-
ходнть до 'чимраз активніше-
го „співіснування" з Москвою. 

. Д О ПОБАЧЕННЯ, РОСІЄ, 
ЩАСТІ! ТОБІ!" 

Такими зворушливими сло-
вамн прощався з Росією лорд-
мер Бірміиггему Артур Гібсон, 
що очолював делегацію муні-
цкпальної ради цього старо-
вниного англійського міста. 
Чекістам і іншим представни-
кам` совстського уряді' він за-
явнв на прощання ще таке: 
„Всюди в Росії нас д у ж е ми-
л о зустрічали. Ми з жалом по-
кндасмо цю велику і д р у ж н ю 
країну. Від' їжджаючи звідси, 
мп бажасмо всього доброго 
усім в Росії, всім друзям, які 
нас зустріли. Спогади, які ми 
веземо з собою, це — спогади 
про дружбу. Д о побачення, 
Росіс, щасти тобі 

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Филаделфія, Па. 
Закінчення першого шкільного 

року У. IL М. 

Перший шкільний рік Укра-
їнськнх Професійних Музичних 
Курсів можна вважати вповні 
успішним, як з огляду на сќіль-
кість вписаних 1 студіюючих 
учнів, так 1 на успіхи, зроблені 
ними в річних виступах, які 
відбулися у великій залі Ќлюбу 
Горожаи у Филаделфіі. Як пер-
ший наступ учнів нової школн. 
Українських Музичних Профе^ 
сіяних Курсів, у січні ц. р. вн-
кликав признання усіх првсут-
ніх свосю зразковою оргавіза-
ц)сю й високо-якостевим рівнем 
усіх виступаючнх, так в ще 
більшій мірі згаданий кінцевий 
виступ учнів У. М. П. Курсів 
дав безсумнівний доказ, що ця 
нова музична школа у Фнла-
делфіі — школа небуденної 
кваліфікаціі, яка свою музично-
виховну задачу виповнює в як-
найіфащнй спосір. 

Велике зацікавлення працею 
й ослѓами У. П. М. Курсів було 
замітнс на згаданому виступі 
учнів таким фактом, як маса 
публіки, яка заповн'ила велику 
залю ГЧ)рожанського Ќлюбу, 
дарма, що згаданий виступ не 
був оголошення, чи пак рекля-
мованнй, ані в пресі, ані в ра-
діо. Виступали студенти кля-
си співу Марії Сокіл (Галина 

дати тільки одно: якщо поба-
.жання лорда-мера Артура Гіб-

ІІАРКИ НЛ З А В О Д А Х КИ- j ^ ^ сповняться, і Росії справ-

Д о цього можна було б до- Федорович, ігор Петик, Оксана 
Вак-Войчук, Марія Мазурі, 

СВА 

Щ о б показати численним 
чужоземним гостям, щ о масо-
ю відвідують тепер Україну, 
іќ то дбас совстська влада 
цю робітників, спішним по-
рядком почали в Ќнепі „озе-
лснювати" території заводів і 
фабрик. І так, овочеві сади й 
парки створено вже на ряді 
підприємств Жовтневого райо-
:іу. Тінисті алеї прнкрашають 
лодвір'я заводу „Червоний 
екскаватор". Восени обіцяють 
аисаднти тут сотки декоратив-
иих і овочевих дерев. А 
зздовж цехів заводу ‚‚Черво-
ннй ѓумівшіќ" вже розбито 
пишні клюмби і посаджено 
понад 15 тисяч кущів та де-
рев. Н а ці роботи, — пише 
Радянська Україна, — внаспґ-
нувано понад сто тисяч руб-
іів. Отже, стахановці, внко-
чуючн й перевиконуючи плл-
ни, можуть тепер втішатися 
іапахом квітів. Чи не справді 
„соціялістнчний рай" ? 

СХ)ВЄТСЬКІ ФАХІВЦІ НІ-

дусгріалізують шдію 
„Правда" з 3 вересня пові-

домляс: „1-го вересня до Кра-
маторську ( Дон бас ) прибула 
делегація спеціялістів Індії на 
чолі з секретарем міністерства 
продукції С. С. Ќера. Члени 
делегації відвідали Старо-Кра-
каторськнй машинобудівель-

підстаршннських раиґ. Д л я 
прикладу: новоприйняті по-
ручннкн і підпоручники, де-
сятники і вістуни із старої 
армії, що в 1945 р. мали по 
20-25 років, тепер на 10 літ 
старші. Згідно з міністсрсь-
ким розпорядком вони будуть 
підвищені з огляду на свій 
вік до сотників і булавяих. 
Д л я того ту прогалину в най-
молодшому, але й основному 
командному складі, мають 
заповнити молоді старшннн 
й підстаршннн нового призо-
ву, щ о вишколені будуть в 

і прискореному темпі. 

ді пощастить, то нещасна бу-
де Англія із своїми лорд-ме-
рами . . . Також, мабуть, д у ж е 
сміялися в редакції „Правди", 
коли подану вище заяву Арту-
ра Пбсона здавали до друку. 

П Е Р Е Д НОВИМ ШКІ.ІЬ-
НІІМ РОКОМ 

Перед початком нового 
шкільного року міністер осві-
тн І. Каїров виступив в „Із-
всстіях" з статсю на цю тему. 
Поговоривши про успіхи і до-
сягнення совстської ШКОЛИ, 
він в кінці своєї статті спеці-
яльиу увагу звернув на недо-
тягнення в навчальних проце-
сах . „Треба раз на все. — пи-
ше він, — покінчити з прнми-
ренським ставленням до недо-
стойної поведінки деяких уч-
нів. Треба припишіхи нспра-
вильну практику, коли органи 
освіти без усякої до того під-
ставн поновліоють виключс-
них зі школи учнів або перс-
водять їх в інші школи, де по-
ни поводять себе щ е гірше. 
Треба організувати окремі 
ќляси,-і школи д л я переррот-

`ків г школи з `окремим педаго-
гічням режимом і подбати про 
поширення сітки спецілльних 

у Понкерс (керівнаќ: д-р Вік-
тор Пацлавськнй), де д-р Руд-
ницький у кінцевому слові ДО 
батьків ствердив загальний ПО' 
ступ та добрий розвиток усіх 
учиш. 

Ярослава К-чук. 

ґа, Христя Дибуляю і Софії 
Горішньќої (Люба Коваль, Ля-
рнса Середа). 

Усі без вийнятќу учні висту-
палн певно, зі зрозумінням 1 
повагою, дяючн наглядний до-
каз, як досконалої підготовки, 
так .1 існуючого загального пе- # Дефіпят Нюйоркськоі ФІл 
дагогічного пляну школи, та армонічноі Оркестри становив 
окремих вчителів. ІУ Ю54 1965 році 243.463 доля-

Усі виступи публіка прнйма- ри. а в 1903—1954 році — 124,-
ла дуже сердечно, а коли на за-1 205 долярія. Управа філармонії 
кінчений виступу директор У. І карікас, що великі корпорації 
П. М. Курсів д-р Антін Руд- не підтримують П фінансово, 
яицькив подякував присутнім # у сянгапорі на Маляйсько-
за таку численну участь, а всім иу П І В О С т рові. що мас власну 
виконавцям за їх вдалий ви-1 самоуправу, але підлягас Анг 
ступ, заохочуючи до дальшої г л К 2000 КОМуНОфільськнх ро-
праці, та коли представники І щйшКИ демонстрували проте 
учнів винесли на сцену п'ять 
великих кошів квітів для ОВОІВ 
вчителів, дякуючи їм за їх 
працю — тоді публіка зготови-
ла учительському зборові й ди-
ректорові Музичних Курсів 
справжню овацію. 

В кілька днів пізніше відбу-
лися річиі Іспити та ввечорі 
цього дна, заходами Батьків-
ського Кружка, `забава ДРЛ уч-
иів, получсна з роздаиею сві-
доцтв, Д 

В присутності днреістора,Уд-ра 
Антона Рудницького, відбулися 
теж річні Іспити й роздача сві-
доцтв у відділі У. М. П. Курсів ближчих даних 

законопроекту, який дас право 
арештувати кожного, запідоз-
реного в комунізмі або підрнв-
ній роботі, І тримати у в'язниці 
без суду до тести місяців. На 
Маля'ях с 80.000 зорганізованих 
робітників, у проводі яких сто-
ять комуністи. 

џ В Англії сконструйовано 
новий тип літака, який може 
розвивати швидкість 2,000 миль 
на годину. Новий тип літаќв, 
названо „Вараном", але про 
нього не оприлюднено ніяких 

Ч И - І Г Ч р ч р ч в ѓ Ч Г Ч І Г ^ 

класи скрипки Й ансамблю Ярр. 
слава Миґасюка (Ігор Швець, 
Ліда І'Рома Скочиляс, Славця 
Мигасюк, Орися Мачук, Рости-
слав Харинаі, кляси фортепія-
ну Лідії Вульби (Ваірка і Зема 
Далянтінов, Славця К 1 ч у г а, 
Оля Прохурська, Юрій І Зснон 
Антоняк, Мнрося Олійник, Анд- , . 
рій Мак, Орися Кушнір, Нюня (ІІ 
Ющншнн, Мнрося Книш і 1 д-ра і 
Антона Рудницького (Т а н я 
Б у л ь б а . Марта Перлова, Ксе-1 
на і Ігор Фсдоровн, Орест Ко- J 
тельннцький, Галя Крицькн, 
Мнрося і Дарія Новаківські,' 
Дорісн РудницькиЙ. Юрій 1 
Богдан Гнатюки, Уляиа Надра-

ВЕЧІР СПОМИНІВ 
З Ш В С І Ч ) Р І Ч Ч Я Г Р О М А Д С Ь К О Ї П Р А Щ 

Д-РА С. ДЕМИДЧУКА 
відбудеться 

в У к р а ї н с ь к і м Л І т е р а т у р н о - М и с т е ц ь к Ь і К л ю б І 
1 4 9 — 2 - г а Ќ п е н ю в Н ю П о р ќ у 

В П'ЯТНИЦЮ, 30-го ВЕРЕСНЯ 1955 Р. 
о ѓ о д . 8- ій ввсчор і v 

д л я вс іх , щ о ц і к а в л я т ь с я у с п і х а м и й н е в д а ч а м и 
у к р а ї н с ь к о ї с п і л ь н о т и в м и н у л о м у . 

Ь^^ 

шкіл. Поважною причиною 
неднсциплшованости і пога-
ної поведінки школярів, — на-
рікас міністер освіти, — с без-
турботне, а іноді й безвідпові-
дальне ставлення батьків до 
виховання своїх дітей. Також 
профспілкові й комсомольські 
організації останнім часом 
послабили боротьбу з дитя-
чою бездоглядністю 1 не вс-
дуть рішучої боротьби з такн-
мн фактами, коли деякі бать-
іаі і дорослі громадини свосю 
поведінкою завдають шкоди 
вихованню дітей і молоді". У 
вихованні дітей міністер ,ра-
днть батькам і органам народ 
ної освіти частіше звертатися 
д о партійних організацій. 

S Z S 
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РОМАН СТЕЦУРА 
П І Я Ш С Т - А К О М П А Н І А Т О Р 

П р и й м а є с п і в а к і в - с о л і с т і в д л я к о р с н с т н д і ї . 

П і д г о т о в л я є к л п с н ч ш і і і т а у к р а ї н с ь к и й реш?ртуар 
д о в и с т у п і в , 

Тглефоиуватн кожного дня між 6-1 го^- вечора на 
EVergrecn 7-5851 . . 

2 0 6 Bedford Avenue , Brook lyn 1 1 , N . Y . 

У К Р А Ї Н С Ь К И Й Т К Х Н І Ч Ш 1 П І Н С Т И Т У Т 
прнймас студентів на І, III, V та VII семестри відділів: 

Економічного зі спсціялізацілми: вищого рахівництва, промисло-
воі адміністрації та торгівлі; 

Політичних наук зі спеціалізаціями: публічної адміністрації, по-
літики та журналістики; 

Інженерного зі спеціалізаціями: будівельною, гідротехнічною 
1 землемірною; 

Агрономічного зі спеціялізаціяин: хліборобства, городництва. 
інтензивинх культур. 

Крім того, провадиться запис на курси МОВ: англійської, фран-
цузькоі, німецької, української та курси українознавства, кпиго-
всдскнл, журналістики, Інженерного креслення, конструкції тсхн. 
споруд (Design), обрібки металів, а також матур-.итьні курси. — 
Запис в канцелярії ЎТІ від 11-ої ранку до 6-ої год. вечора. Нав-
чання провадиться ввечорі від 8-ої год. до 9:30. 

UKRAINIAN TECHNICAL INSTITUTE In NEW YORK 
320 East 14th Street, New York 3, N. Y. — Phooe ORamcrcy 51971 

У п р а в а Д р у г о г о В і д д і л у О О Ч С У ж Н ю Н о р к у 
повідомляє, що 

В С У Б О Т У , 2 4 - г о В Е Р ѓ Х Н Я 1 9 5 5 о г о д . 7 : 3 0 всч. , 
нідбудеться 

д о п о в і д ь 
Д - р а Р О М А Н А Г О Л Ш Т А 

на тему 
„ Щ О СТОГТЬ Н А П Е Р Е Ш К О Д І В У К Р А Ш С Ь І С О -

П О Л Ь С Ь К О М У П О Р О З У М І Н Н І " 
Доповідь відбудеться 

у власному приміщенні пря 123 — 2-га Ќпо., в IIJO Порќу, 
на яку запрошується членство ООЧСУ та Шановне 

Громадянство. 

."N 

ДО НАВЧАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 
в ш к о л і і д о м а н а й к р а щ і п і д р у ч н и к и 

Б . Р о м а н е н ч у к а 

У К Р А Ї Н С Ь К А М О В А ч. І. ( д л я 2 к л . ) $ 0 . 8 5 
У К Р А Ї Н С Ь К А М О В А ч. II ( д л я 3 к л . ) 1.00 ( 

В н а й б л и ж ч и х д н я х б у д е м о м а т и такі ч и т а н к и : 
І В . Р а д з н к е в и ч — К. К и с і л е в с ь к и й — „ П Р О М І Н Ь " , 

ч и т а н к а д л я 5 -6 к л . $ 2 . 0 0 
В . Р о м а н е н ч у к а — ч и т а н к а д л я 8 к л . 
В к о р о т к о ї ѓ ў час і в и й д у т ь т е ж читанќі ї 

( в ж е д р у к у ю т ь с я ) 
д л я 4 к л . і д л я 2 к л . 

В и д а н н я Ш к і л ь н о ї Р а д и У К К А . 
Замовляти: 

W Y D . SHK1LNA R A D A 
8 3 8 N. 7th Street , Phi la 2 3 , P a . 

УВАГАЃ ИОНКЕРС. Н. PL! УВАГА! 
З Д Н Е М 2 3 - г о В Е Р Е С Н Я 1 9 5 5 Р . 

П о ч и н а ю т ь с я 
л е к ц і ї г р и н а фортспАяиі , в р а м е н і 

Украї'нського Музичного Інституту 
Лекції вестиме 

К А Л И Н А Ч І Ч К А - А Н Д Р І С І І К О 
Зголошення прнймасться особисто 

КОЛСИОГ() ЧЕТВКРГА від год. S-7 пополудні, 
від год. 5-7 вечора, ярн 71 Carver Terrace, Yonkers, N. У., 

телефонічно вечором СН 2-0220 в Шо Порќу. { від год. а-і веч 
або телефон 

Д і a w ^ а а ,т иВ^иИм^Я^Л^и 

^ллл.АЛ.л.лАљлљ+л+л.лллл.л++щ.+іШШтЛ+ЛгтИ 

КОНЦЕРТОВА П О Д О Р О Ж 
Української Капелі Бандуристів 

ІМ. Т А Р А С А Ш Е В Ч Е Н К А 
п і д м и с т е ц ь к и м к е р і в н и ц т в о м ^ 

ГригорЬч К И Т А С Т О Г О і В о л о д и м и р а Б О Ж И К А 
2 9 в е р е с н я 1 9 5 5 

ѓод. 8 веч. 
Л О Н Д О Н , Онт . К а н а д а Ч е т в е р 
Central Collegiate Institute 
Г А М І Л Ь Т О Н , Онт . П ' я т н и ц я — 3 0 в е р е с н я 
Deha CofleKiate АшШогіш ѓод. І не^. 
Т О Р О Н Т О , О н т . 
Ліаьвеу Hall 

С у б о т а — 1 ж о в т н я 
ѓод. 8:13 веч. 

. t m m i i i t t i i n i i i i n i t H T i m i i t i t t i i l i m T i y 

Українська Православна Церква Святої 
Тройці 

3 1 5 W A V E R L Y AVE. , N E W A R K З, N. J. T e l . : ВІ 8 - 1 6 6 2 

М а є м о ш а н у п р о с и т и У к р а ї н с ь к е Г р о м а д я н с т в о 

міста Н ю а р к у й о к о л и ц ь н а 

УРОЧИСТЕ ПОСВЯЧЕННЯ 
Н О В О Н А Б У Т О Г О Ц Е Р К О В Н О Г О Б У Д Я Н К У , 

я к е в і д б у д е т ь с я 

в неділю, ДНЯ 2-ГО ЖОВТНЯ ц.р. 
А р х н с р с й с ь к у С л у ж б у Б о ж у в і д п р а в и т ь п р и сп ів -
у ч а с т і д о о к о л и ч н о г о Д у х і в н и ц т в а та Ч и н П о с в я -
ч с н н я Ц е р к в и д о в е р ш и т ь ї х В и с о к о п р е о с в я щ е н с т в о 
П р с о с в я щ с н н і ш и и М и т р о п о л н т І О А Н , Г о л о в а У к р а -

ї н с ь к о ї П р а в о с л а в н о ї Ц е р к в и в З Д А 
ПРОГРАМА СВЯТА: 

І год. 10:00 Зустріч Ѓїла лики Митрополіѓѓй І ппроші-
джемня дітьми до нерќви при співучшті молодечих 
Орі-піЧ:щцІЛ міста Нюарку. 

II гол. 10:80 Лрхнсрейсьжа Служби Божи і Чин ІІосвя-
чсиня хрому. 

III год. 1 :S0 Святочна Тралгла а Мистрпькою Чпстп-
ісіііо у плаї"-iiifc залі пря пгркпі. В концгртовІД про-
грамі Ocpy-n, участь кращі мистецькі сили. 

Н а с т о я т е л ь Ц е р к в и П а р а ф і я л ь н а Р а д а 

^ 4 t t t l T T t T T t I T H H t M 1 4 t T T t t r i I H H I t t l T T T T r t 

З П Р Ш Ц А Л Ь Б Е Р Т , Ск. П ' я т н и ц я — 7 ж о в т н я 
і ^ІЕ?і 0" 1 T"eatre ѓод, t j j t веч. 

С О Д Б У Р І , О н т . 
Empire Tbealre 

Н е д і л я — 2 ж о в т н я 
год. 8 веч. 

Ф О Р Т В І Л І Я М , Онт . 
Vocational School Halt 

Нівторок — 4 ж о в т н я 
год. ЦЦІ асч. 

Ф О Р Т Ф Р Е Н Ц І С , Онт. С е р е д а — 5 а ю в т н я 
Community Memorial.Arena ѓод. 8 веч. 
В І Н Н І П Е Г ' . М а й . Ч е т в е р — ' в ж о в т н я 
Winnipeg Auditorjom_ ro.t. 8:13 веч. 

Е Д М О Н Т О Н , А л т а . 
Exhibition HP.II 

С у б о г а — 8 ж о в т н я 
ѓод. 8 аеч. 

К А Л Ѓ А Р І , А л т а . 
Grand Theatre 

Н е д і л я — 9 ж о в т н я 
год. 8 поиол. 

С А С К А Т У Н , Саск . 
UnKed Church 

П о н е д і л о к — 10 ж о в т н я 
ѓод. 8:13 веч. 

К А Н О Р А , Саск . 
Rainbow Hall 
Р Е Д Ж А П И А , С а с к . 
Dnrkc Hall 

В і в т о р о к — 11 ж о в т н я 
ѓод. 8 веч. 

С е р е д а 12 ж о в т н я 
год. 8:30 веч. 

ПОВІДОМЛЕННЯ! 
П о д а с т ь с я д о в і д о м а , щ о о с і д о к 

Українського Народного Дому 
В ДЖЕРЗІ с и п , н. дж. , 
П Е Р Е Н Е С Е Н О під ч. 

433 Hoboken Avenue 
Б Л И З Ь К О (FIVE C O R N E R S ) 

У п р а в а У к р . Н а р . Д о м у в Jersey City, N. J. 

оеаааамяаяЕЗдаіаеа!^^ 
УКРАЇНСЬКИЙ ХОР 

,Д У М Н А " 
В НЮ ИОРКУ 

НЕДІЛЯ, 25-го ВЕРЕСНЯ 1955 

КОРАБЕЛЬНА 
ПРОГУЛЯНКА 

д о W E S T P O I N T 

В і д ' ї з д к о р а б л е м Peter S tuyvesant з п р и ч а л у ( п і с р ) 
п р н W . 42nd St. , в Н ю Н о р к у , о г о д . 9 : 8 0 р а н о . . 

П о в о р о т 8 - м а і`од. в е ч о р а . 
Д в і о р к е с т р и — нп . В . В О С О Г О І Л . Г У М Е Н Н О Г О . 
И е р е д і і р о д а ж квитків в Лрці.` В к о , С у р м і та в ч л е н і в 

х о р у . . Д У М К А " . 
Џ. П О Д Р О Б И Ц І В П Р О Г Р А Ш . 4 

рАР^і^іанн^^'-дммнц^^^^^ц^^і^ці^^ 



СВОБОДА, СУБОТА, 24-го ВЕРЕСНЯ 3055. Ч. Ї Й . 
—! 

Првщв-Htlp Warted--Ageacv..-nDaiM 

І. 

Шукаєте прачі —' шукаєте робітника? 
Зверніться до АгенцП Посередництва ПраЩ 

."^OMPKINS SQUARE EMPLOYMENT AGENCY 
i 2 2 . A v e n o e , N e w Y o r i t 3 ' N Y - ш TeL ORched 4-H37 
исовлшво мотуИиі и-нліфіітпвпї. або векваліфіковоші 
^ ^ роСітнжхж до праці в ресторанах: 
ШУХАП` З Ў # е т о в і (COUNTERMEN). КЕЛЬНЕРИ. 

ПОСЛУГАЧІ, ПОМНВАЧІ І їм. 
в Заходьте до вашої АґеаяД, акв Ісиув вже М poataJ в 

Агв"ЧШ відома, що дао охочим добру й добре 
мав—чг працю! Переконайтеся про це! 

JOHN GELETY, 

L^m tpm 

a P A п а # 
Help Wanted—Male в 

ПОЖЕЖНИКИ 
з лаагрнгом і досвідом. 

Coal Fire — Call 
W. RALSTON A CO. 

Old Bridge 
New Jersey 

TOOL and DIEMAKERS 
з досвідом "jobbing". 

Мусять мати загальні 
кваліфікації. 

Добрі умовний праці. 
ТеІ. РЕараск 8-0970 

П Р А Ц Я т 
Help Wanted—Female 9 

ДО РУЧНОГО 
ПРАСУВАННЯ Г 

до пральні. Побажані 9 досві-
дом. Стала праця. Добрі умови-
ни праці. Голоснтнсь: 

50 Garth Road 
Tel. Scarsdale 3-3552 

REAL ESTATE 

SHEET METAL MECHANICS 
OIL BURNER MEN 

з досвідом. Багато иадчисель-
нвх годин. Дођра нагода для 
кваліфікованих. 

RELIABLE HEATING 
A AIR CONDITIONING 

754 Lexington Avenue 
Kenilworth, N. J? Chestnut 1-0275 

ФАРМІІ. БІІЗНЕСН. ДОМИ' 
1300 икр. землі з видом гарних 
гір, $20 за акр. Мала овочева 
фарма. курвНКВ, 8-кімн. дім. 2 
обори, машинерія $12,000. 
гарне бонгало, 2 спальні, віталь-
ня, кухня, веранда над озером 
— $5,500. Склеп "Package 
Liquor" в добрім місточку. При-
ступна ціна. $37,000. Місячний 
рент $бЃ). 

EDGAR G. ECKERT 
Pine Bush, N. У. 

REAL ESTATE 
9-axp. фарма; відновлений 7-
кімн. дім з сосн. вітальнею, но-
ві водні і елекр. проводи, веран-
да; в чудовій Monmouth County, 
бл. Red Bank і побережжя. Прн-
гоже, щоб розвинути ферму або 
стати оселею елегантного го-
сподаря. Р. О. Box 154, New 
Monmouth. New Jersey. 
11 KIMH ДІМ, всі удогіднешія, 
може бути на 2 родини, А акрн 

городу при гапвею. Поміркова-
на ціна. Фарма с. в Norvich, Conn. 

Голоситнсь: 
KONSTANTYN TOLOPKA 

194 Second Ave. (Grand Floor) 
New York, N. Y. 

45 Adams St 5Vi кімџ, мешкан-
ня, тннковані стіни, обложені 

цеглою, "baseboard" огрівання. 
Ціна $16.900. 
51 Norwood Ave. 51--, кімнат, тнн-

ковааі стіни, облож. цеглою 
"baseboard" огрівання, гараж. 
Ціна $17,500. 
Totowa Вого блнз. Minnisink Rd.. 
Gleem Terrace — 5Ц кімн. дім 

з ґаражом, обл. цеглою, тинко-
ваиі стіни "ЬазеЬоагЦ"огрівання, 
площа 70x100, $18.500. 
Також на тій- дам І ft мулиці пар-
целя 70x125. $18.700. 
і LEOPOLD TURK 

БУДІВНИЧИЙ 
PRescott 9-1549 

між 8:30 — 9:30 рано, або на 
GRegory 1-2887 

Ставайте членами Українськоѓѓ 
Народного Союзу, а ѓям сммяв 
1 сяінвлагннками 17-чільАоново-

ѓо маяка УНСоюзу. 

ЧУДЕСЌА ФОРМУЛА ДЛЯ ВОЛОССЯ 
СИВИНА ЗНИКАЄ 

Діс наче магічним способом, без 
поверховного фарбування. Хо-
чете вже раз закінчити свої 
клопоти з сивим волоссям, не 
вживаючи трудних і фантастич-
них фарб, в які ніхто не вірить. 
Не вірите, що це С можливе? 
Спробуйте, так як тисячі інших 
це роблять, застосовуючи мето-
д у NUVIDA з чудовими резуль-
татамн. Риску тут немаѓ ніяко-
го. Ви платите $5.00 за достат-
ню кількість, щоб одержати ба- j 
жаиий колір волосся. Якщо по і 
ужитті цісї кількості!. Ви не бу-
дете повністю вдоволені повер-
ніть порожню пляшку для пов-
ного звороту. Не пропустіть ЦІСІ 
нагоди. Пішліть цей відтинок 
газети до TRYSAN CO., Dept 35, 
Peekskill, N. Y., напишіть точно 
друком Ваше прізвище й адре-
су на відворотному боці ковер-
тн. Вам скоро пішлють Вашу 
посилку відворотною поштою. 
Не посилайте жадних грошей, 
заплатіть поштареві прн доста-
ві пакунка. 

ПРО 'НЕВРАЛГІЧНІ 

ІВАН BVflKie 
знана українська 

ФУТРЯНА ФІРМА 
виконує на замовлення сле-
гантні футро по каяноаішях 

фасонах і з досконалих 
шкірок. 

Також переробляє старі фут-
рл на найновіші фасони. 

Нрннимасмо футра па пере-
ховування. Відбір І достана 

аа місце. -. 

J. Wujkiw, Inc. 
Manufacturing FURRIER 

111 East 7th Street. 
New York 9, N. Y. 
Тел. SPrlng 78710 

УКРАЇНЦІ Г.'ІОТІ. ГНІТОВІ 
РЕКОРДИ: 

Українські легко - атлети за 
останніх 10 днів побили три 
світові рекордні Жіноча шта-
фета — ЛАПШИН, ЛІСЕНКО. 
ОТКАЛЕНКО — пробігла 2,400 
м.'на Стадіоні Динама в'Москві 
— новим світовим рекордом — 
6:27.6 мін., поправивши свій по-
передній рекорд (6:33.2 мін і. 

ВОЛОДИМИР КУЦІ.. — що 
на змаганнях Червоної Армії у 
Львові добув рекорд СССР в бі-
гу на 10.000 м. часом — 29.06.2 
мін., (старий рекорд - А. Ану-
фріг.в 29:10.6 мін. і і снґпялізу-
вав добру форму на Ѓі.000 м. — 
вислідим 14:03,6 мін. і ! і , поОпс 
на міжнародних змаганнях у 
Веоґраді рекорд світу на дов-
жнні 5,000 м. часом 15:46.8 мін. 

Пресова агенція ТАЮНГ 
призвала нашого слаѓного бі-
rviia ..ДЕМОНОМ СКОРОСТІГ . 

` НІНА ОТКАЛКНКО зір::а 
довгого бігу на 800 м., п :правн-
ла свій власний світовий ре-1 
корд (2:06.6 мін. і на 2'10 сек. 
— змінивши в таблиці ре;:ордів 
внслід — 2:06.4 мін. `̀ на юґо- j 
славській бїжні в І^еогриді. 

Богдан Прудиуе. 

Членство в У к р а ї н с ь к о м у 
Н а р о д н о м у C o ю з і — їй 
ваш національний обон'язок І 
особистий І н т е р е с ! .Вступайте 

,в члени У. II. Союзу! 

— І-
Ф FARMS FOR SALE 9 

В С Я Ч И Н А 

БАЖАСТК M A T H Ф А Р М У Т 
ПИШІТЬ по-украінська за без 
платними описами (в укр. мові і 
і знимкамв фарм. 
' VIC'S FARM AGENCY 

113 W. Division Street. 
NeiHsvffle. Wisconsin 

КУРЯЧА ФАРМА 
Тепер діюча фарма, понад 2,000 
курей, модерні засоби для ќу` 
рей, курчат; і носн. курей. Доб-
рнй збут яс.ць. Модер. 5-кімн 
помешкиння. -

Телеф. Matawan 1-33(55 

9 MISCELLANEOUS _ 9 
ФАХОВІЇЃ{ МАЛЯР 

КІМНАТ 
Українець, виконує всякі 

малярські праці. 
Тел. OR 4-7416 

'Ізвоннтн щодня: 7-8 год. рано 
і 8-10 год. веч. . 

СТАРАЮТЬСЯ ЗРОБНТІІ 
ЇЗДУ А ВТОМ ІІЕЗПЕ'І-

ІНШОЮ 
Фахівці від безпеки їзди ав-

том заявляють, що найкращий 
спосіб зменшити число автових 
катастроф. — це забезпечити 
так двері від авт, щоб вони- не 
відчинялися під час вещаслн-
вого випадку. Пропонують та-
кож. щоб пояс прив'язував ав-
товодія до сидженнл, щоб йо-
го не кидало вперед під час з у -
дару авт. ‚Мали б бути прпв'я-
зані поясами асі пасажири авт. 

СБПАТОРИ ВАЛАКУЧШП 
ВІД КОНГРЕСМЕНІВ 

Конгресова статистика пока-
зус, що під час цьогорічної сесії 
Конгресу сенатори довше засі-
л їли. більше говорили і прнй-
нили менше законів, як кой-
гресмени. Засідання Сенату 
тривали 559 годин' і 41 міиуту. 
а Палати Репрезентантів — 471 
годину і 19 мінут. Стенографіч-
ні протоколи промов у Сенаті 
займають 6,251 сторінку, а Па-
лати Репрез. тільки — 6,079 
сторінок. Сенат прийняв 1,325 
законопроектів і резолюцій, а 
Палата 1.507. Палата Репрезен-
тантів підготовила 1,528 проск-
тів нових законопроектів, а Се-
нат — 1.426. Палата працювала 
впродовж 112 днів, а Сенат — 
105-ох. 

Business Opportunity 

i l Е ІС А Р II Я 
Г.руклин. Повне вляштувяпня. 
5-кімн, апартамент. Ліз. З ува-
ги на недугу, продасться 
стратою. 
296 Leonard St., Brooklyn, N. 

Tel.: EV 40528 

ГРОСЕРНЯ І ДЕЛГКАТЕСЕН 
Добре вироблений бнзнес, від-
повідвий для 2-ох спільників, 
або фамілії. 

Голос йтися: 
218 EAST 5th STREET 

NEW YORK CITY 

MISCELLANEOUS 

ШКІРА НА ПРОДАЖ 
КУСНИКИ ШКІРИ 

ТАКОЖ ШКІРЯНІ ЗОЛІ. 
Надаються до посилки Вашим 

приятелям і кревним 
В Г.іфмііі. 

Досконалі для роблення чере-
внків і чобіт, високих чобіт 
ѓўзиків. 

MAJESTIC LEATHER CO. 
308 Bowery, New York 12, N. Y 
Відкрито щоденно і в суботи. 

PROFESSIONALS 

HALLETT A HALLETT 
ПОХОРОНИЌ ЗАВЕДЕННЯ 

від 1854 
HALLETT HOMESTEAD 

FLushing 9-0062 
Northern Blvd A 147th St, 

Flashing 
Howard L. Hallettjr. Lie. Mgr-

Wesley Hallett, Treas. 

r-

БОЛІ 
и терпіння мускулів 
Якщо ви терпіли колись на 

страшні вевральгічні болі, які 
вертять і рвуть вас; якщо ви 
нанів божевільні від нещасних 
болів мускулів; якщо ви дали 
би все, щоб дістати поміч гцюти 
7нх болів і мук, які роблять вас 
калікоќ), — то поцікавтеся і по-
слухайте дещо про лік АНТРО 

Лікарські звідомлсння вќазу-
ють, що та чудесна назва швид-
ко облегшус болі від різних не-
вралгічних недуг, як запалення 
зв'язок між мускулами, плечей, 
рук 1 Ніг, або від понатяганих 
мускулів. Користувачі захопле-
но вясдовлюються про зиамени-
ту поміч, яку вони дістали, ін-
воля від першого невеликого 
дозування. 

Не терпіть даром другий день 
тортурів, тільки спробуйте АН-
ТРО. М о ж е т е легко дістати 
цей лік поштою, написавши до 
K1NGSLY CO.. Dept. 13, Box 415, 
Peekskffl, N. Y. Щоб мати пев-
ність валншіть своє прізвище 
ft адресу друкованим письмом 
яа обороті коверти. Ви одержи-
то відвортною поштою звичай-
яо $6.00 порцію, тільки за $5 00 
люс 6."f салата COD. Заплатите 
листоноші при одержанні по-
сялкя. $робіть це тепер поки 
можете ЩО дістати АНТРО 

DR. ANNA MESSING 
ЛІКАР З ВАРШАВИ 

Косметика, лікарське усунен-
ня всіх вад церн, зайвого во-
лосся, зморщок. "Facial Up-
lift" Sea операції. 

Приймав після ѓмова. 
Телеф^: PUza 7-1282 

130 West 57 St. New York City 

MISCELLANEOUS 

Найнижчі ціни: т е п е р ! ! 
ОЛИВА ДО ОГРІВАННЯ, 
КОКС — СИНЕ ВУГІЛЛЯ. 

Обслуга й інсталяція 
олнвних ночей. 

Коррсг .Coke Dealers 
JERSEY CITY 

COAL A OIL CO., Inc. 
374 Newark Avenue 

Jersey City, N. J. 
JO 2-0118 

ZUBROWA T R A W A 
Розношуйтеся найкращим напнтком. коли додати до пляш-
кн горілки одну, або дві стебелини правдивої ЗУБРОВОЇ 
ТРАВИ. Ароматичне і здорове. на шлунок. Доволі, щоб 
зробити 20 пляшок Зубрівки. Ціна $1.00. Сотки інших зел 
і рослинних чаїв. Даром каталог. 
WORLD HERB CO., 459 — 18th Avenue, Newark 3. New Jersey 

Urn 

щоб 
фільтру-

ватн 
Ваше 

КУРЕННЯ 
І знову старнниа наука Схо-

іу доказўе, що вона внпере-
зжас на сторіччя Захід}но на-
уку. В історичній Малій Азії, 
тютюн був приятелем людини 
іерез сторіччя . . . безпечний, ми-
інй друг і джерело приємносте 

для багатьох генерацій через 
іонѓі віки, життя. 

Там туристи, село за селом 
чустрічають.старих селян муж 
чий у віці 70. 80. і більше. ..ЯКІ 
сидять, обмінюючися с в о ї м и 
думками т а покурюючи прово-
дять день за днем. Курять тра-
диційння: "hookah" або турецьку 
водну файку... у`живаючи ,чяо-
ту воду для фільтрований ніКО-
тини і-охолоди куреннд, нспря-
омну, ден'ррвуіочу смолуі-і.нрт 
чцртоту. Чи-вони с сильні.ќў$і 
ці? Так! Аде також. 1 здорові.,,. 

А тепер стародавню. засаду 
водяноі: люльки пристосовано 
для курців цигарок в "Атіпіал 
CiRarette Water PІpe" :̂ Тепер Ви 
можете курити Ваші улюблен 
паліроски, звичайні або філь 
тровані і зазпаватн їх ̀ смаку як 
ніколи передтнм, тому що неба 
жана терпкість вже перефільт 
рооапа прнродньо водою. Ва. 
ша остання цигарка і кожного 
дня буде смакувати таксамо сві-
жо і приємно як перша.. .і зав-
ждн з повною приємністю. 

"The Aminjan СідагеНе Water 
Pipe" є щільною і легко дасться 
витягнути до чищення. Чудова 
вирізьблена кленова люлька, 
практична з плястикя рурка і 
мундстук (тільки треба чистнтн 
їх відповідним прочигцувачем) 
та чистий склянннй- препарат 
на воду. 

Ні "Aminjan CiRarette Water 
Pipes" .дають різні теми до роз-
мов: `Купіть одну файку .Додому, 
одну по бю`ря`та ќзѓріть; з ^taco-
лодою протягом цілого ..Д`ня. 
Пішліть чек, мові ордер; $бо`'аа-
моклен'иа на C.O.D. л 'і ` 
Тільки $2.20 в передплаті.г 

' 2 за $4 в передпл.2' 
AMINJAN CO. 

248 Fifth Avenue, Dept F5, 
New York, N. Y . t 

'Pat. Applied For. 

8ЧИ ПОТРІБНО ЧИСТИТИ ДИВАНИ? g 
Передайте їх тільки до 

М О Д Е Р Н О Ї 
ФІРМИ ЧИЩЕННЯ ДИВАНІВ 

У ВАШІЙ ОКРУЗІ 
чя 

ЦЮ ФАБРИКУ ВЕДУТЬ ДОСВІДЧЕНІ ФАХІВЦІ 
ЧИЩЕННЯ КИЛИМІВ. ЗАСТОСОВУЮЧИ ДО ТОГО 

ПАП КРАЩІ НАУКОВІ МЕТОДИ. 

Д А Р О М 
ЗАБИРАННЯ 
і ДОСТАВА 

Вся праця ґаранто-
вана. Асекурація 

перехованіія. 

STORING Ф ALTERING Ф REPAIRING 

Ім'я 
Адреса — 
Місто Стейт 

RELIABLE 
835-845 RIVER ST., 

MU. 4-3790 -

INSTALLING 

ВІД RUG 
1929 CLEANERS 

PATERSON, N. J. 
MU. 4-7314 

5= 

СПЕЦІАЛЬНО ДЛЯ 
МЕХАНІКІВ 

і 
ПРАЦЮЮЧИХ 

МУЖЧИН! 
Нагода для Вас б у т и 
власником доброго, члс 
гого і здорового засобу 
Комунікації. . . 

Тільки $С завдатку 

Легкі умовний сплати. 

"46 DESOTO — 
'47 NASH 

Sedan 
'47 FORD 

Sedan 
'39 CADILLAC—7-pass. Sedan. 

Black, Excellent $ДОС 

^ 5 
s95 

Condition 
'46 CHRYSLER 

Club Coupe J145 
'46 BUICK Sedan 

ЧОМУ HE ЇЗДИТИ 
ВЛАСНИМ А ВТОМ? 

Murphy Bros. 
MOTOR SALES 

"Chrysler-Plymouth Dealers" 
501-511 N. Broad St. 
Elizabeth, New Jersey 

ELlzabeth 5-5600 
Відкрито в суботу до в P.M. 

ІП .̀КАРШІ — иове й модерне 
нлаштуванпи 20x90; при голов. 

вулиці в серці дільниці склепів. 
З кімн. нагорі. Добрий прихід 
Спільник відходить, продасться 
з стратою, за тільки $7.500. Зай-
діть до власника 35 Audrey Ave., 
Oyster Bay, L. I. or Tel. Oyster 
Bay 6-2525 o? HY 8-8930. 

CLEANING A TAILORING SHOP 
Brooklyn, низький рент — ліз. 
Добрий'прихід. Досконала наго-
да для доброго кравця. Влас-
ник продає з стратою по дуже 
ўмір, ціні, тільки $600. 
Телеф. власника: ST 3-3485 

НА ПРОДАЖ 
віндоклінерськнй бнзнес 

на $400 місячного доходу в гар-
иім місточку. 

Голоснтись до: 
JOHN KINACH 

P. О. Box 21, Rutland, VL 

І ПРИВОДУ старшого віку, 
іродам або видержавлю на до-
іідних услівях. склеп ЗЃ мужесь-
:нмп одягами, повно уридже-

кий, у власному домі, який ва-
чодитьсл` у Шнкаґо у центрі 
української громади. Ласкаві 
зголошення прошу слати ва 
адресу: 
DUALITY CLOTHING STORE 

1911 YV. Chicago Avenue 
Chicago 22, Illinois 

ЩАДІТЬ У ЛЕГКИЙ СПОСІБ! 
К У П Ў И Т Е СВОЇ Б О Н Д И 
ЧЕРЕЗ ПЕИРОЛ С Е И В Ш Ґ С 

EVergreen 3 4450 

Maple Coal h Coke Co. 
Anthracite FUEL OIL Bituminous 

OIL BURNERS — Sales and Service 
72-74 BOX STREET BROOKLYN 22, N. Y. 
Deliveries to: MANHATTAN в BRONX e QUEENS 

Власний T. КУДЛАХ 

5 І І Х Т Т 7 Г Г І І І І Х Х І Х І Х І І І Х І Х І Х І І І І Х І І І І І І І І І І Х З С Ц 
м 

%ж‡ 
ПАКУНКИ-ДАРУНКИ 

ДО ВСІХ КРАЇН ЕВРОПИ 
З ОПЛАЧЕНИМ ТУТ МИТОМ. 

ѓя 
X 

Харчі, новнв й уживаний одяг та ліки. 

TEMPO GIFT PARCELS CO. 
100 West 72nd Street, New York 23, N. Y. 

Скора обслуга. SChuyler 4-9100. Гарантія доставп. 
-ixxxxxizxxzxxxxm rtXTXXXIXIXXTXXXXITTXTIXXXXA 

A U T O 
'54 BUICK — $1795 
4 Dr., Radio1 A Heater 

Dynaflow — E-Z Terms 
BARREL AUTO SALES 

499 N. Broad St., Elizabeth, N. I 
ELlzabeth 3-9826 

Відкрито вечорамќ. 

% ДРІБНІ ОГОЛОШЕННЯ т 

АРКА, 48 Е. 7-ма вул. 
Ніо Иорк (GR. 3-3550) 

має на складі 
всі 

українські платівки. 

Ч И Т А Й Т Е НАЯСТАРІПІШ 
^КРАШСЬКИП ЩОДЕННИК 

„СВОБОДУ" 

ПАЧКИ ДО 
Евроті 

І ВСІХ ЧАСТІШ СВІТУ. 
Гарантована' достава. 

Матеріали на yGpainm, илніці 
1 сукні, полотна на постіль та 
білизну, аснвностеві пачки 
1 BCLTBKI лікареѓва. 
ПИШІТЬ ПО КАТАЛОГИ. 
J. NAWROCKI AGENCY 
617 Grove St, Irvington 11, N.J. 

BIG SALE - ВЕЛИКИЙ ВИПРОДАНІ 
на РАДИ! всіх марок, як тутешніх виробів'так 1 німецьких. 
Також велика знижка на годинниках хрестиках 1 всіх зо-
лотвх виробах; ріпнож МАШИНКИ до ПИСАННЯ. 

Про подробиці слухайте наші оголошення на радіо-
програмі II. Мельника зі станції WHOM 1480 kc кожного 
дня від 2:30 — 3:00 попол., як також' ва телевізійній про-
грамі "Ukrainian Melody Hour" CHANNEL 13 џ суботу, о год. 
10-ій вечора. 

N. PICKENS IMPORT CO. 
31 EAST 14th STREET, 

Тел.: OR 5-6860 
NEW YORK 3, N. Y. 
OR 5-6861 

З нагоди свят в ПОНЕДІЛОК 2в вересня ц.р. ЗАКРИТО! 

Phone MA 7-1761 

P E T E R S. 
MURIANKA 

УКРАЇНСЬКИЙ 
ІЮІТЕБНИЕ 

FUNERAL DIRECTOR 
'413 Faimiount Avenue 

Philadelphia 23, Pa. 

!! ІВАН КОВАЛЬЧИК І 
F U N E R A L HOME 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАННМАЄТЬСЯ ПОХОРО-
НАМИ В СЃЕКТІ 

NEW J E R S E Y 
ціни првступні для всіх 

; Обслуга чесна 1 найкраща. 
У випадку смутку в $юдині 

кличте як в день таж 
1 в ночі: 

' К О 
129 GRAND STREET, 

. cor. Warren Street, 
JERSEY CITY, 2. N. J. 
TeL HEndersofl 4-5131 

P О З Ш У к и 
П о ш у к у ю свого мужа 
ЛЕМЕХУ, зі села Храпів, повіт 
Ярослав. Хво з'най'би щонебудь 
ігро нього або. вів самий, про-
шу писати ва поннжчу адресу:-^ 

MARIA WERBOWA 
24 ScoIIard Street 

Toronto 5, Out., Canada 

ф Платівки, Листівки І т.и. % 

ГОЛОВНА КВАРТИРА ДЛЯ 
продажу українських влатівоВ' 

1 листівок. 
CHESTER'S 

1717 Е. Careon St, Pittsburgh 3,Ра, 
Відкрито денно до в годння; 

в п'ят, і суб, до 9 веч. . А 

Lytwyn Іь Lytwyn 
. UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 

AIR CONDITIONED 
Обслуга Щлра і Чесна 
Our Services Are Avauabie 
Anywhere In New jersey 
1 SPRINGFIELD AVENUE 

IRVINGTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

ESsex 5-5555 

V' 
і 

ІВАН БУНЬКО 
! У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 

Обслуга ческа І 
ЦІНИ ПРПСТУПНІ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embaimer 

REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET і 
New York City 

Telephone: GRamercy 7-7661 -

ПЕТРО ЯРЕМА 
У В P. П О Ѓ Р Е в н и к 
Зиннмастьея иохоронамв 

в BRONX, BROOKLYN, NEW. 
YORK І ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована темпера-' 
тура. Модерна каплнця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, f t V. 
Tel.: ORchard 

K 
"мі і Ги 

І ! 

-

-

_____ - -адіть і і : :орг ' ` 

^ 

$800 до $1500 
НА ЗАЛИШЕНИХ НОВІСІНЬКИХ 1955 АВТАХ 

і 

БЕЗ 

ЗАВДАТКУ! 

СПЛАТИ 
НА З РОКИ, 
АБО БІЛЬШЕ 

Відкрито 
щоденно 

і в неділю 
9 А.М. до 10 P.M. 

ЗАЙДІТЬ ДО HOLIDAY MOTORS 
ДЕ ПОБАЧИТЕ СОТКИ 

^CHEVYS 4PONTIACS +BUICKS 

^MERCURYS ^ FORDS ^PLYMS. 

+ OLDS and DODGES 

4 . 

3% I N T E R E S T 
$29 ЗАВДАТКУ — 5^.89 ТИЖНЕВО 

Репрезентант банку на місці. 
АПРОБУЄМО КРЕДИТ ТЕЛЕФОНІЧНО 

2 годний обслуги. 
Телеф. ВІ 8-9714 Collect 

Питайте за Mr. MAGUIRE 

ЖАДНОЇ 
ВПЛАТИ ДО 
ЛИСТОПАДА 

В і д о м і 
Holiday's 

1 рік гарантії 
на 

кожне автоі 

Кредит 
Полагоджуємо 
телефонічно 

ТЕЛЕФ. 

ВІ 8-9714 
COLLECT 

HOLIDAY MOTORS 
231 CLINTON AVENUE, NEWARK, N. J . 

One of America's Largest Automobile Dealers 

t 

3 = 

-- - -


